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End of year selection

Los regalos perfectos para transmitir tu mensaje.  
En este catálogo More than Christmas, presentamos 
una selección de las últimas ideas de regalos en casi 
todas las categorías. Artículos cotidianos, sostenibles y 
personalizables que harán que tu marca cause impacto. 
A través de nuestra amplia experiencia, garantizamos 
que tu regalo sea de una calidad óptima. Selecciona el 
regalo que mejor se adapte a tus necesidades y deja 
que nos ocupemos del resto. Si no puedes encontrar tu 
artículo preferido con el que impresionar a tu cliente en 
esta selección de fin de año, lo podras ver en nuestro 
catálogo anual More than Gifts y encontraras una amplia 
selección del regalo perfecto para cualquier ocasión.

Quedan reservados todos los 
derechos de cambio sin aviso 
previo en especificaciones, colores 
o precios, para los artículos que 
aparecen en este catálogo. 

Técnicas de marcaje.

Información de marcaje.

Pictogramas. Códigos de color. 

Índice de producto numérico y alfabético.
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MO9489

Certificación de productos. Los productos More Than Gifts se evalúan cuidadosamente 
y cumplen con los requisitos de seguridad, salud y medioambientales de la UE. Para 
garantizar que todos los productos cumplan con los criterios de calificación europeos,  
se han realizado pruebas de control de calidad y todos los informes de pruebas relevantes 
están disponibles y no tienen más de 3 años de antigüedad.

Cumplimiento y compromiso de calidad
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Responsabilidad. Nos tomamos muy en serio las condiciones de trabajo 
dentro de nuestras fábricas. Para lograr mejoras en toda la industria, somos 
miembros de amfori BSCI (Business Social Compliance Initiative), un grupo  
de más de 2300 empresas que trabaja para garantizar que las condiciones 
en las fábricas de nuestros proveedores sean apropiadas, seguras y cumplan 
con los requisitos legales. Amfori BSCI realiza auditorías independientes de 
terceros en nuestro nombre. Este es un proceso continuo, las fábricas de los 
proveedores se encuentran en un ciclo de auditoría que no se cerrará.

Un regalo debe 
ser seguro

Reach.

La regulación REACH de la UE se aplica 
de diferentes maneras en diferentes 
áreas de producto. Esta regulación 
controla la producción y el uso de 
sustancias químicas y su impacto 
potencial sobre la salud y el medio 
ambiente. Dado que los estándares 
están sujetos a cambios constantes, 
seguimos muy de cerca los últimos 
requisitos (Anexo XVII). A través 
de nuestro equipo de especialistas 
podemos asegurar que no hay 
sustancias restringidas en los  
productos vendidos y las tintas de 
impresión utilizadas.

EMC and RoHs certificación.

La tecnología y los gadgets son 
indispensables en nuestra vida 
cotidiana. Por lo tanto, necesitamos 
controlar los componentes utilizados 
para anular los posibles efectos 
perjudiciales de la interferencia 
electromagnética. Con el fin de 
garantizar que nuestros productos 
funcionen correctamente y según lo 
diseñado, se han implementado las 
pruebas de EMC. EMC comprueba 
la capacidad de los dispositivos para 
soportar la interferencia de otros 
equipos y entornos eléctricos o 
electrónicos y verifica que las emisiones 
no puedan causar interferencias 
perjudiciales con otros equipos 
eléctricos o electrónicos. Las pruebas 
RoHs (Restricción de sustancias 
peligrosas) determinan los valores de 
las seis sustancias restringidas (como  
el cadmio, el plomo y el mercurio).

CE marking

CE es una abreviatura de “Conformité 
Européenne” (conformidad europea). 
Como parte de nuestro procedimiento 
de cumplimiento, todos los productos 
están clasificados según las directivas 
y regulaciones europeas pertinentes. 
Sin embargo, solo para las categorías 
de productos sujetos a directivas o 
regulaciones relevantes se requiere  
(y se permite) que lleven el marcado 
CE. El marcado CE mencionado es un 
marcado de conformidad obligatorio 
dentro del Espacio Económico  
Europeo (EEE).

More than Christmas
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Wire&Stand  MO9692
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Technology & Accessories

Además de la selección actualizada de dispositivos 
tecnológicos, en esta sección encontrará una atractiva 

combinación de funcionalidad y sostenibilidad. 

Cómodo y Práctico
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MO9675

Luz de sobremesa con 
altavoz y cargador 
inalámbrico

A	 Altavoz bluetooth 4.2 
B	 Luz con 14 LEDs con intensidad regulable
C	 Flexible
D	 Cargador inalámbrico

06 

More than Christmas



06

06

06

06

Capsula  MO9675
Lámpara de oficina con la función de carga inalámbrica y altavoz  
4.2 bluetooth. Tiene 3 modos de intensidad de luz ajustable: luz de día, 
luz fría y luz natural. Output: DC 5V / 0.8A. Compatible con los últimos 
dispositivos  androids, iPhone® 8, X y superior. Medida Ø12x34 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 43,56	 42,02 	 40,46 	 38,90
Marcado a 1 color*	 44,92	 42,98 	 40,98 	 39,40

Tispad  MO9667
Cargador inalámbrico en ABS con aspecto de bambú en la parte 
superior. Conecte el dispositivo a su ordenador, coloque el teléfono 
inteligente en él y deje que se cargue. Salida: DC5V/1.0A. Compatible 
con los últimos dispositivos  androids, iPhone® 8, X y superior. 
Medida Ø10x0,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD,DL,S 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,40 	 8,10	 7,80	 7,50
Marcado a 1 color*	 8,86 	 8,54	 8,22	 7,90

Luz natural Luz fría Luz calida

Technology & Accessories
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MO9666

MO9711

Malabar  MO9666
Set de sobremesa de bambú con cargador inalámbrico, con puerto 
USB y soporte para teléfono. Output USB: DC5V/1A. Output inalámbrico: 
DC5V/1A. Compatible con los últimos dispositivos  androids, iPhone® 
8, X y superior. Incluye cable tipo C. El bambú es un material 
natural, el color del articulo puede variar. Medida 25,5x13,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,80 	 17,18 	 16,54	 15,90
Marcado a 1 color*	 18,76 	 17,70 	 17,04	 16,38

Kerala  MO9665
Cargador inalámbrico de bambú, conector USB y soporte para 
Smartphone. Output USB: DC5V/1A. Output inalámbrica: DC5V/1A. 
Compatible con los últimos dispositivos  androids, iPhone® 
8, X y superior. Incluye cable tipo C. El bambú es un material 
natural, el color del articulo puede variar. Medida 18,5x11,5x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,44 	 13,94 	 13,42	 12,90
Marcado a 1 color*	 15,40 	 14,46 	 13,92	 13,38
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Rundo  MO9434
Cargador inalámbrico de bambú. Conecte el dispositivo a su 
ordenador, coloque su teléfono encima y deje que se cargue. Durante 
la carga se enciende la luz azul. Output: DC5V/1.0A. Compatible con 
todos los dispositivos dotados de tecnología Qi, como los últimos 
Android, iPhone® 8, 8S y X y más recientes. Medida Ø9x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,56 	 13,06 	 12,58	 12,10
Marcado a 1 color*	 14,56 	 13,58 	 13,08	 12,58

Cuadro  MO9698
Alfombrilla de bambú y base de carga inalámbrica con 2 puertos 
USB 2.0. Output: DC5V/1.0A. Compatible con los últimos dispositivos  
androids, iPhone® 8, X y superior. El bambú es un material 
natural, el color del articulo puede variar. Medida 9,2x9,2x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,56 	 15,02 	 14,46	 13,90
Marcado a 1 color*	 16,44 	 15,46 	 14,88	 14,30

Wire&Stand  MO9692
Cargador inalámbrico de bobina doble para un dispositivo, con carcasa 
de bambú y con funcionalidad de soporte. Coloque su teléfono 
encima y deje que se cargue. Output: DC5V / 1.0A. Compatible con los 
últimos dispositivos  androids, iPhone® 8, X y superior. El bambú es un 
material natural, el color del articulo puede variar. Medida 7x8x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,92 	 18,26 	 17,58	 16,90
Marcado a 1 color*	 19,82 	 18,72 	 18,02	 17,32

Technology & Accessories
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MO9652

MO9658

MO9653

Crown Charger  
MO9653
Cargador inalámbrico y soporte para teléfono. 
Conecte el dispositivo a su PC, coloque el 
Smartphone sobre él y deje que se cargue.  
Output: DC5V / 1.0A. Compatible con los últimos 
modelos Android, iPhone® 8, X y más recientes. 
Ideal para personalización a todo color. 
Medida Ø9x10,4 cm   
Técnica impresión Impresión digital*,S,DO,DL,P 
	 50	 100	 250	 500
Impresión a todo color*	 12,12 	 11,68 	 11,26	 10,82

Flake Charger  MO9652
Cargador inalámbrico. Conecte el dispositivo a 
su PC, coloque el Smartphone sobre él y deje 
que se cargue. output: DC5V/1.0A. Compatible con 
los últimos modelos Android, iPhone® 8, X y más 
recientes. Ideal para personalización a todo color. 
Medida Ø7x0,8 cm   
Técnica impresión Impresión digital*,P,S,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Impresión a todo color*	 4,56	 4,40	 4,24	 4,08

Slade Charger  MO9658
Cargador inalámbrico ultra delgado con forma de 
tarjeta de crédito. Incluye cable integrado. Ideal para 
personalización a todo color.  
Medida 9,2x5,8x0,6 cm   
Técnica impresión Impresión digital*,P,S 
	 100	 250	 500	 1000
Impresión a todo color*	 7,78 	 7,50	 7,22	 6,94

Diseñados para ser 
impresos a todo color
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MO9655

MO9656

MO9653

MO9654

Ligo Cable  MO9654
Cable de carga 3 en 1 con 3 conectores diferentes: 
micro-USB, tipo c y conector de doble cara. 
Apto para dispositivos iOS y Android. Ideal para 
personalización a todo color.  
Medida Ø4,4x0,7 cm   
Técnica impresión Impresión digital*,P,DO,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Impresión a todo color*	 4,88	 4,70	 4,54	 4,36

Basic Holder  MO9655
Soporte universal de coche para teléfono. Rotación 
de 360 ​​grados y con apertura bilateral. Ideal para 
personalización a todo color.  
Medida 6,5x6,5x10 cm  
Técnica impresión Impresión digital*,P,DO,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Impresión a todo color*	 4,10	 3,96	 3,80	 3,66

Laus Top  MO9656
Soporte para teléfono con cargador wireless 
para coche. Rotación de 360 grados. Conecte el 
dispositivo, coloque el Smartphone sobre él y deje 
que se cargue. output: DC5V / 1.0A. Compatible con 
los últimos modelos Android, iPhone® 8, X y más 
recientes. Ideal para personalización a todo color. 
Medida 11,5x6,7x6 cm   
Técnica impresión Impresión digital*,P,DL,DO 
	 50	 100	 250	 500
Impresión a todo color*	 13,20 	 12,72 	 12,26	 11,78

Esta combinación de funcionalidad 
y diseño garantizará un completo 

impacto promocional

Technology & Accessories
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MO9662

Power bank  
para cada dia

A	 Power bank de 6000 mAh
B	 Función de carga inalámbrica
C	 Carcasa de bambú

Powerbam  MO9673
Power bank 2200 mAh en carcasa de bambú. 
Capacidad uso para Smartphone, Output: DC5V/1A. 
Indicador de luz y cable USB con conector 
micro USB. Incluye conector tipo C. El bambú 
es un material natural, el color del articulo 
puede variar. Medida 10,2x2,4x2,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,64 	 10,26	 9,88	 9,50
Marcado a 1 color*	 11,08 	 10,68	 10,28	 9,88

Arenapower  MO9663
Power bank 4000 mAh con carcasa de bambú. 
Capacidad uso para Smartphone, output DC5V/1A. 
Incluye luz indicadora y cable USB con 
conector micro USB. Incluye conector tipo C. 
El bambú es un material natural, el color del 
articulo puede variar. Medida 11,6x7,1x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 25,20	 24,30 	 23,40 	 22,50
Marcado a 1 color*	 26,50	 25,20 	 23,86 	 22,94

Arena  MO9662
Power bank para carga inalámbrica de 6000 mAh  
con carcasa de bambú. Incluye conector tipo C. 
Output del power bank DC5V / 2A. Output 
inalámbrico: DC5V/1A. Compatible con los últimos 
dispositivos  androids, iPhone® 8, X y superior. 
El bambú es un material natural, el color del 
articulo puede variar. Medida 14,1x7,9x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 39,08	 37,70 	 36,30 	 34,90
Marcado a 1 color*	 40,38	 38,60 	 36,76 	 35,34
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MO8735

MO8602 MO9498

The Essentials

Poweralu  MO8602
Power bank de aluminio. Capacidad 2200 
mAh para Smartphone. Corriente de salida 
DC5V/1A. Incluye cable con conexión USB y 
mini adaptador de USB. Medida 9,5x2,1x2,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,36	 5,16	 4,98	 4,78
Marcado a 1 color*	 5,86	 5,64	 5,44	 5,18

Powerflat  MO8735
Power bank plano de 4000 mAh en aluminio. 
Compatible con smartphones. Corriente de 
salida DC5V/1A. 2 puertos de entrada. Incluye 
cable micro USB. Medida 6,5x11x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,98 	 7,68	 7,40	 7,12
Marcado a 1 color*	 8,50 	 8,18	 7,88	 7,58

Power&Wireless  MO9498
Power bank para carga inalámbrica de 4000 mAh de  
aluminio. Incluye conector tipo C. Output DC5V / 1A.  
Compatible con los últimos dispositivos androids, 
iPhone® 8, X y superior. Medida 12x6,5x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO,DL,PD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 22,98	 22,16 	 21,34 	 20,52
Marcado a 1 color*	 24,32	 23,20 	 21,88 	 21,06

Color Pantone Color Pantone

Technology & Accessories
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Wireless Set  MO9747
Set de viaje presentado en estuche EVA. Power bank y cargador 
inalámbrico de 4000 mAh con cable integrado 2 en 1, adaptador 
USB, enchufe EU y auricular Bluetooth 5.0 con cierre magnético. 
Output power bank DC5V / 2A. Output inalámbrica: DC5V/1A. 
Cargador inalámbrico compatible con los últimos androide, 
iPhone® 8, X y superior. Medida 15x9x4,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 55,88	 53,90 	 51,90 	 49,90
Marcado a 1 color*	 57,66	 55,50 	 53,28 	 51,12

Set viaje  
“ready to go”

A	 Power Bank inalámbrico de 4000 mAh
B	 Adaptador USB con enchufe de la UE
C	 Con cable 2 en 1 integrado
D	 Auricular bluetooth 5.0 
	 con cierre magnético
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Wirepad  MO9701
Cargador inalámbrico en ABS acabado sólido con cable 3 en 1 integrado. 
Output: DC 5V / 1.0.A. Compatible con los últimos dispositivos  androids,  
iPhone® 8, X y superior. Medida 110x5x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,92 	 8,60	 8,28	 7,96
Marcado a 1 color*	 9,20 	 8,88	 8,56	 8,24

Cable Stand  MO9688
Cable de carga con USB-A a Micro-B (2 en 1 pin) y tipo -C con 
funcionalidad de soporte de teléfono. Medida 102x3,4x1,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,02	 2,92	 2,80	 2,70
Marcado a 1 color*	 3,42	 3,30	 3,16	 3,02

Vigor  MO9238
Power bank para carga inalámbrica de 8000 mAh en ABS y acabado 
caucho. Con indicador de luz de carga. Coloca tu Smartphone 
sobre el power bank y déjalo cargar. Incluido cable tipo-C. Output: 
DC5V/2.1A. Output inalámbrico: DC5V/1A. Input inalámbrico: DC5V/0.75A 
Compatible con los últimos androids, iPhone® 8, X  y posteriores. 
Medida 13,5x7,5x1,8 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 23,40	 22,58 	 21,74 	 20,90
Marcado a 1 color*	 24,72	 23,58 	 22,26 	 21,40

Duo  MO9664
Power bank para carga inalámbrica de 5000 mAh en carcasa de ABS. 
Incluye conector tipo C. Output: DC5V/0.8A. Compatible con los últimos 
dispositivos  androids, iPhone® 8, X y superior. Medida 8,3x7,9x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD,S,DO 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,04 	 19,34 	 18,62	 17,90
Marcado a 1 color*	 20,94 	 19,80 	 19,06	 18,32

cable 2 en 1 Type  C

Technology & Accessories
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Power bank totalmente personalizados
¿Por qué no pedir sus power banks y cargador inalámbrico favoritos en tu propio 
color, totalmente personalizado y en una caja de regalo hecha a medida?

MO8839 
Power Bank de 
8000 mAh en aluminio.

MO9498 
Power bank para carga inalámbrica 
de 4000 mAh de aluminio. Incluye 
conector tipo C. Embalado en caja 
de regalo opcional.

MO9141 
Power bank de 4000mAh 
en aluminio con entrada/
salida puerto tipo C.

MO8735 
Power Bank de 
4000 mAh en aluminio.

MO9238 
power bank para carga 
inalámbrica de 8000 mAh en 
ABS y acabado caucho. Con 
indicador de luz de carga. 

Plazo de entrega  
desde 5 semanas

Totalmente 
personalizadoColor Pantone

Cantidad mínima  
por pedido

Caja de regalo 
personalizada
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MO9662

Power banks totalmente personalizados
Tus power banks y cargadores inalámbricos favoritos 
con acabados de madera en yourChoice.

MO9662 
Power bank wireless de 
6000 mAh en carcasa de 
madera. Incluye conector tipo 
C. Compatible con todos los 
dispositivos habilitados para QI.

MO9434
Cargador inalámbrico en 
madera. Compatible con 
todos los dispositivos con 
tecnologia para QI.

MO9663 
Power bank 4000 mAh en 
carcasa de madera. Incluye 
conector tipo C.

MO9698 
Base de carga inalámbrica  
con hub de 2 puertos USB 2.0 
en carcasa de madera. 
Compatible con todos los 
dispositivos habilitados para QI.

Plazo de entrega 
 desde 7 semanas

Totalmente 
personalizado

Cantidad mínima  
por pedido

Caja de regalo 
personalizada

Rosewood Cherry Walnut Maple

Technology & Accessories

 17



yC

E

06

48

14 18 98
18

19

14

10

37

37
05

03

Drop Ring Lux  MO9657
Soporte de teléfono para coche con anillo en aleación de zinc mate.  
Pegatina 3M en la parte de atrás. Medida Ø3x3,5x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,44	 2,36	 2,26	 2,18
Marcado a 1 color*	 2,61	 2,52	 2,41	 2,30

Drop Ring  MO9445
Soporte para teléfono con anillo de aleación de zinc mate. 
Adhesivo 3M en la parte posterior. Medida Ø3x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,76	 1,70	 1,64	 1,58
Marcado a 1 color*	 1,93	 1,86	 1,79	 1,70

Arc  MO9685
Tarjetero de silicona con cinta 3M para adjuntarlo a la parte 
posterior del teléfono. Tiene una funcionalidad de soporte 
rápido que puede usar también para recoger el cable. 
Medida 9x5,5x0,3 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,28	 1,20	 1,12	 1,06

Color Pantone
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MPHN13

MPHN16

MPHN12

MPHN13 
Soporte y porta teléfono PET de dos 
funciones, adecuado para diseños de 
fotos a todo color.

MPHN12 
Soporte y porta teléfono TPU blanco 
de dos funciones. 

MPHN16
Soporte y porta teléfono de dos 
funciones, plegable en ABS con  
resina a todo color.

MPHN10 
Soporte magnético para montaje 
en ventilación de aire con diseño 
personalizado 2D (hasta 4 colores).

Accesorios de teléfono totalmente personalizados.

Los teléfonos móviles son los dispositivos electrónicos más 
utilizados en el mundo. Estos soportes para teléfono totalmente 
personalizados garantizan una exposición diaria de su marca.

Plazo de entrega  
desde 4 semanas

Totalmente 
personalizado

Cantidad mínima  
por pedido

Impresión en  
toda la superficie

Technology & Accessories

 19



A

C

B

40

Amplificador  
de bambú

A	 Soporte para smartphone
B	 Bambú natural
C	 Amplificador de sonido

Caracol  MO9706
Soporte para Smartphone y amplificador en 
bambú. El bambú es un material natural, el color 
del articulo puede variar. Medida 10x5,9x3,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL,DO 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,60	 6,38	 6,14	 5,90
Marcado a 1 color*	 7,02	 6,78	 6,52	 6,26
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Trineu  MO9743
Llavero de bambú con soporte para teléfono. El bambú es un material 
natural, el color del articulo puede variar. Medida 8x3x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,58	 2,48	 2,40	 2,30
Marcado a 1 color*	 2,90	 2,78	 2,68	 2,54

Apoya  MO9693
Soporte para teléfono de bambú. El bambú es un material 
natural, el color del articulo puede variar. Medida 7,5x6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,22	 2,14	 2,06	 1,98
Marcado a 1 color*	 2,64	 2,54	 2,44	 2,32

Accesorios de bambú para teléfono
Las cosas simples son las más prácticas, descubra la diferencia 

entre estos 3 soportes para smartphone.

Technology & Accessories
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Sonictwo  MO9083
Altavoz bluetooth 4,1 (2 x 3W) con amplificador. Batería de 
litio recargable de 400mAh. Incluye cable USB para carga. 
Tiempo de reproducción: 4 horas aprox. Medida 19x7x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO,DL,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,32	 25,38 	 24,44 	 23,50
Marcado a 1 color*	 27,64	 26,38 	 24,96 	 24,00

Sonicone  MO9084
Altavoz bluetooth 4,1 (1 x 3W) con amplificador. Batería de litio 
recargable de 400mAh. Incluye cable USB para carga. Tiempo 
de reproducción: 2 horas aprox. Medida 8,5x8,5x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO,DL,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,84 	 21,06 	 20,28	 19,50
Marcado a 1 color*	 22,84 	 21,58 	 20,78	 19,98

Sonic speakers collection
El marrón es el último color de moda,  

ahora disponible en este altavoz.

Technology & Accessories
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Lune  MO9745
Altavoz Bluetooth 5.0 en ABS en forma de luna. Tiene 2 tipos 
de luz (LED cálido y blanco). Incluye base de madera. 1 batería 
recargable de litio de 2000 mAh incluida. Output: 3W, 4 Ohm y 5V. 
Incluye cable de carga USB. Tiempo de reproducción aprox. 5h. 
Medida 13,5x13,5x14 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 32,36	 31,22 	 30,06 	 28,90
Marcado a 1 color*	 33,66	 32,12 	 30,52 	 29,34

Luz natural Luz fría Luz calida

Altavoz luna

A	 Superficie irregular
B	 Luz cálida y de color blanco
C	 Altavoz bluetooth 5.0
D	 Soporte de madera para  
	 área de impresión.

24 
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Sound Bamboo  MO9609
Altavoz Bluetooth 4.2 en ABS y con carcasa de bambú. 
1 batería recargable Li-ion 450 mAh y luz en la parte inferior 
del altavoz. Output: 3 W, 4 Ohm y 5 V. Incluye cable micro USB.  
Tiempo de reproducción: 3 horas aprox. Medida Ø7x4,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,98 	 10,58	 10,20	 9,80
Marcado a 1 color*	 11,44 	 11,02	 10,62	 10,20

Sound  MO9155
Altavoz Bluetooth 4.2 de aluminio con batería recargable de 
Li-ion de 450 mAh y luz ambiental en la parte inferior del 
altavoz. Output 3W, 4 Ohm y 5V.Cable micro USB incluido.  
Tiempo de reproducción: 3 horas aprox. Medida Ø7x4,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,16 	 9,80	 9,44	 9,08
Marcado a 1 color*	 10,60 	 10,22	 9,84	 9,46

Round Bass  MO8726
Altavoz Bluetooth 2.1 en ABS acabado de caucho. Incluye puerto 
para tarjeta SD y un cable AUX/USB, función radio FM. Tiene 
función llamada manos libres. Batería recargable de litio 450 mAh. 
Output: 3W, 3 Ohm and 5V.  Tiempo de reproducción: 3 horas aprox. 
Medida Ø6x4,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,66 	 7,38	 7,12	 6,84
Marcado a 1 color*	 8,12 	 7,82	 7,54	 7,24

Round Bamboo  MO9608
Altavoz Bluetooth 4.2  en ABS con carcasa bambú, indicador luz LED 
con 1 batería recargable Li-ion 450mAh y puerto para tarjeta SD y 
cable AUX/USB. Función llamada manos libres. Output: 3W, 3 Ohm 
y 5V.  Tiempo de reproducción: 3 horas aprox. Medida Ø6x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,74 	 9,40	 9,04	 8,70
Marcado a 1 color*	 10,20 	 9,84	 9,46	 9,10

The Essentials

Technology & Accessories
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¿Juntos o separados?

A	 Altavoz bluetooth 5.0
B	 Imán para unirlos
C	 Emparejamiento automático

Soul  MO9757
Set de 2 altavoces magnéticos Bluetooth 5.0 de paja de 
trigo (30%) y de ABS (70%). Tecnología TWS (True Wireless) 
con emparejamiento automático para que los 2 altavoces 
reproduzcan música al mismo tiempo. 1 batería de litio 
recargable de 300 mAh incluida. Output: 3W, 4 Ohm y 5V. 
Tiempo de reproducción aprox. 3h. Medida Ø6x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 33,48	 32,30 	 31,10 	 29,90
Marcado a 1 color*	 34,80	 33,30 	 31,62 	 30,40
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Rainbow  MO9672
Altavoz bluetooth 5.0 en ABS diseñado en forma de talla de diamante. 
6 luces de diferentes colores.  Funciona con 1 batería de litio 
recargable de 200 mAh incluida. Incluye una correa de mano. Output: 
3W, 4 Ohm. Tiempo de reproducción aprox. 2h. Medida Ø4,8x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,76 	 11,34 	 10,92	 10,50
Marcado a 1 color*	 12,64 	 11,78 	 11,34	 10,90

Tambor  MO9741
Altavoz Bluetooth 5.0. la parte superior incluye una luz que ilumina 
el logo cuando se imprime en laser. Batería recargable incorporada 
de 250 mAh. Incluye cable de carga micro USB. Distancia de 
reproducción: 10m. Output: 3W, 4 Ohm y 5V. Tiempo de reproducción 
aprox. 2h. Medida Ø4,1x5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,22 	 13,72 	 13,20	 12,70
Marcado a 1 color*	 15,12 	 14,18 	 13,64	 13,12

Round Less  MO9713
Altavoz Bluetooth 4.1 se carga de forma inalámbrica (300 mAh) e 
incluye cargador inalámbrico. El cargador inalámbrico puede cargar 
este altavoz u otros dispositivos inalámbricos recargables como 
los últimos androids, iPhone® 8, X y superior. Output inalámbrico: 
DC5V/0.8A. Output altavoz: 3W, 4 Ohm y 5V. Tiempo de reproducción 
aprox. 3h. Medida Ø6x4,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,80 	 17,18 	 16,54	 15,90
Marcado a 1 color*	 18,70 	 17,64 	 16,98	 16,32

A	 Altavoz Bluetooth 4.1 que 		
	 puede ser cargado de forma 	
	 inalámbrica.

B	 Base de carga inalámbrica.

A

B

Technology & Accessories
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Mushroom  MO9506
Altavoz Bluetooth 2.1 en ABS en forma de seta. Batería recargable 
litio 180mAh incluida. Cable carga USB y conector de 3,5mm. 
Output: 4Ohm, 5V y 3W.  Tiempo de reproducción: 2 horas aprox. 
Medida Ø5,5x5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,98 	 10,58	 10,20	 9,80
Marcado a 1 color*	 11,44 	 11,02	 10,62	 10,20

Champignon  MO9718
Altavoz Bluetooth 5.0 en ABS en forma de seta con apariencia 
de madera. 1 batería recargable de litio de 180 mAh incluida. 
Incluye cable de carga USB, conector de 3,5 mm y correa de 
mano. Output: 4 Ohm, 5V y 3W. Tiempo de reproducción aprox. 2h. 
Medida Ø6,1x5,2 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,32 	 12,86 	 12,38	 11,90
Marcado a 1 color*	 14,22 	 13,32 	 12,82	 12,32

Fun & sound
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New Orleans  MO9168
Auriculares Bluetooth 4.2 en ABS. Duración de reproducción 
estimada: 6 horas. Batería recargable Li-Po 300mAh. Incluye 
cable jack y cable de carga micro USB. Medida 16X17X7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 31,48	 30,34 	 29,22 	 28,10
Marcado a 1 color*	 32,88	 31,44 	 29,82 	 28,70

 29
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Office & Writing

Una selección de atractivos complementos de oficina 
que no solo cumplen una función, sino que también 

mejoran la decoración de tu entorno y garantizan 
una exposición diaria de tu marca.

Práctico e indispensable

 31



01

MO9722

MO9678

MO9736

Pinpoint  MO9722
Globo terráqueo de corcho con 12 pines. Utilice los 
pines para señalar sus viajes. Medida 14,5x19 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 44,68	 43,10 	 41,50 	 39,90
Marcado a 1 color*	 45,66	 43,98 	 42,28 	 40,54
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Quercus  MO9678
Set de bolígrafo giratorio y roller de metal 
(tapón) con cuerpo de corcho. Presentado 
en caja de corcho a juego. Tinta azul y negra 
respectivamente. Medida 17,5x5,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,76 	 11,34 	 10,92	 10,50
Marcado a 1 color*	 12,52 	 11,70 	 11,22	 10,79

Been There  MO9736
Mapamundi para rascar en papel cromado. Embalado en 
tubo de papel. Medida mapa: 42x30 cm. Medida 42x30 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,48	 5,30	 5,10	 4,90
Marcado a 1 color*	 5,76	 5,58	 5,38	 5,16

Office & Writing
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MO9738

MO9695

Vina  MO9738
Hub USB de 3 puertos 2.0 en estuche de bambú. 
Cable de 18,5 cm. El bambú es un material natural, el 
color del articulo puede variar. Medida 4x8,7x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL,DO 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,84 	 8,54	 8,22	 7,90
Marcado a 1 color*	 9,28 	 8,96	 8,62	 8,28

Techi  MO1202
Memoria USB de 16GB con cubierta protectora de 
bambú con acabado de carbono. Gira la cubierta 
y conéctala al puerto USB para comenzar a 
usarla. El bambú es un material natural, el color 
del articulo puede variar. Medida 6,4x1,9x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 

Zenframe  MO9695
Marco de fotos en bambú con estación meteorológica. Muestra hora, 
fecha y temperatura. Función de alarma y reloj de cuenta atrás. 
Funciona con 2 pilas AAA no incluidas. El bambú es un material 
natural, el color del articulo puede variar. Medida 18,5x18,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO,S,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,56 	 15,02 	 14,46	 13,90
Marcado a 1 color*	 16,46 	 15,48 	 14,90	 14,32
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Zeta  MO9737
Lámpara de sobremesa plegable 18 LED en ABS con estación 
meteorológica. Muestra el tiempo, la temperatura. Función 
de alarma. Incluye 1 pila CR2025. Medida 18x4,5x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,PD,DL,DO 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 31,24	 30,14 	 29,02 	 27,90
Marcado a 1 color*	 32,60	 31,10 	 29,54 	 28,40

Elle  MO9690
Luz de mesa plegable COB con botón de encendido y regulación 
con 3 intensidades de luz diferentes. Funciona con un cable 
USB y 3 baterías AA que no están incluidas. Medida 25x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,74 	 9,40	 9,04	 8,70
Marcado a 1 color*	 10,20 	 9,84	 9,46	 9,10

A	 18 luces LED
B	 Reloj digital
C	 Visualización de fecha
D	 Indicador de temperatura
E	 Boton encendido/apagado
F	 Lampara plegable A

B

E

F

D

C

Office & Writing
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Aromaud  MO9707
Difusor de aroma con 7 colores que cambian la luz del ambiente, 
acabado con apariencia de bambú. Capacidad 210 ml. Medida 5x5x22 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 32,36	 31,22 	 30,06 	 28,90
Marcado a 1 color*	 33,66	 32,12 	 30,52 	 29,34

Aroma  MO9702
Difusor de aroma con 3 varillas de caña. Tapa de madera de haya y 
cristal. Fragancia de lirio y jazmín. Capacidad 30 ml. La madera es un 
material natural, el color del articulo puede variar. Medida Ø13x9,7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,20 	 11,78 	 11,34	 10,90
Marcado a 1 color*	 13,10 	 12,24 	 11,78	 11,32

Sense and Mood
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Suber  MO9623
Libreta A5 con tapa de corcho. 96 hojas de papel rayado. Marca 
páginas, banda elástica y porta bolígrafo. Medida 14,6x1,5x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,L,B,PD,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,24	 3,14	 3,02	 2,90
Marcado a 1 color*	 3,82	 3,62	 3,50	 3,34

Asteri  CX1464
Bolígrafo de madera con estrella en la parte 
superior. Material de madera de loto. Tinta azul. 
La madera es un material natural, el color del 
articulo puede variar. Medida 14,5x2,9x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,08	 1,04	 1,00	 0,94
Marcado a 1 color*	 1,24	 1,19	 1,12	 1,05

Seele  MO9704
Bolígrafo de madera con forma de corazón en la 
parte superior. Material de madera de loto. Tinta 
azul. La madera es un material natural, el color 
del articulo puede variar. Medida 14,5x3,1x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,08	 1,04	 1,00	 0,94
Marcado a 1 color*	 1,24	 1,19	 1,12	 1,05

Estel  CX1285
Marcador para libro en forma de estrella con un 
lazo que permite que se pueda colgar en el árbol. 
Medida 8x7,5x0,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,02	 2,92	 2,80	 2,70
Marcado a 1 color*	 3,44	 3,32	 3,18	 3,04

Office & Writing
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Beira Ball  MO9742
Bola de cristal para fotografía con base de bambú. Con 
ella podrás poner el mundo boca abajo. ¡Obtén lo mejor de 
cada escenario y captura estados de ánimo únicos en tus 
fotos con esta esfera de vidrio! El bambú es un material 
natural, el color del articulo puede variar. Medida Ø7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,36 	 16,74 	 16,12	 15,50
Marcado a 1 color*	 18,24 	 17,18 	 16,54	 15,90
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Toyama  MO9481
Bolígrafo de pulsador con cuerpo de bambú. Clips y punta de colores 
a juego fabricados en paja de trigo 50 % y PP 50 %. Tinta azul. 
Medida Ø1,3x14 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,24	 1,20	 1,14	 1,07

Rio pecas  MO9761
Boligrafo pulsador de paja de trigo (50%) y de ABS (50%) 
con acabados plateados. Tinta azul. Medida Ø1x13,7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,30	 0,28	 0,28	 0,26
Marcado a 1 color*	 0,74	 0,66	 0,62	 0,58

Natural mind

Bern pecas  MO9762
Boligrafo pulsador de paja de trigo (50%) y de ABS (50%) 
con acabados plateados. Tinta azul. Medida Ø1,2x14 cm 
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,38	 0,38	 0,36	 0,34
Marcado a 1 color*	 0,82	 0,76	 0,70	 0,66

Office & Writing
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MO9679

MO9711

Bisnote  MO9679
Libreta A5 con tapa de algodón canvas. 80 hojas rayadas con 
cierre, soporte para bolígrafo y banda elástica. Medida 14x1,3x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,36	 4,22	 4,06	 3,90
Marcado a 1 color*	 5,00	 4,80	 4,54	 4,38
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Blanquito  MO9711
Bolígrafo puntero de aluminio con pulsador. El cuerpo incluye una 
luz para iluminar el logotipo pulsado el puntero táctil. Tinta azul. 
Medida Ø1x14 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,66	 0,64	 0,60
Marcado a 1 color*	 0,84	 0,81	 0,76	 0,71

Negrito  MO9393
Bolígrafo puntero de aluminio con pulsador. Una vez grabado a 
láser, bajo la capa exterior del cilindro se destapa una capa de 
color a juego con el color del puntero. Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,66	 0,64	 0,60
Marcado a 1 color*	 1,22	 1,16	 1,08	 1,04

The matching colour

Office & Writing
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Everwrite  MO9684
Libreta A5 de cartón reciclado con marca paginas de colores a juego 
y banda elástica. 80 hojas en papel rayado. Medida 14x1,1x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,B,TD,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,58	 2,48	 2,40	 2,30
Marcado a 1 color*	 3,16	 2,96	 2,88	 2,74

Evernote  MO7431
Libreta A6 de material reciclado con 96 hojas blancas con marca 
páginas de color y banda elástica a juego. Medida 14x9x1,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,26	 1,22	 1,16	 1,10
Marcado a 1 color*	 1,66	 1,60	 1,50	 1,42

Arconot  AR1804
Libreta A5 con tapa blanda de PU. 96 hojas lisas. Banda elástica y marca páginas. 
Medida 21x14x1,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,B,T1,TD,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,12	 2,06	 1,98	 1,90
Marcado a 1 color*	 2,70	 2,54	 2,46	 2,34

Notelux  AR1800
Libreta A6 con tapa blanda de PU. 96 hojas lisas. Banda elástica y marca páginas. 
Medida 14X9X1,7 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,18	 1,14	 1,10	 1,04
Marcado a 1 color*	 1,66	 1,62	 1,54	 1,48

También disponible en hojas rayadas. REF. MO1804

También disponible en hojas rayadas. REF. MO1800
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KC8893 MO8893

Bern Light  MO9479
Bolígrafo de pulsador con punta fina y luz hecho aluminio. El grabado 
en láser permite iluminar el logo. No apto para otro tipo de marcajes. 
Funciona con  3 pilas AG3 incluidas. Tinta azul. Medida Ø1,1x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,50	 1,42
Marcado a 1 color*	 2,00	 1,92	 1,82	 1,72

Bern  KC8893-MO8893
Bolígrafo con pulsador en acabado anodizado.  
Medida Ø1x13,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,38	 0,38	 0,36	 0,34
Marcado a 1 color*	 0,76	 0,74	 0,68	 0,64

Office & Writing
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Note Agenda  MO9419
Agenda semana vista A5 de tapa dura con papel de 90 gr/m². 
Incluye 8 idiomas: GB/D/NL/F/E/I/PL/S. Medida 21,5x14x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,28 	 7,02	 6,76	 6,50
Marcado a 1 color*	 7,92 	 7,66	 7,34	 6,98

Piedra  MO9536
Cuaderno de anillas de 70 hojas de papel de piedra y tapa de cartón reciclado. 
Fabricado a base de piedra natural (carbonato de calcio) y plástico (HDPE). 
Páginas rayadas. Medida 13x18,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,B,L,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,98
Marcado a 1 color*	 3,62	 3,50	 3,36	 3,22
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NOTEA5 HAPCS5

HAPUA5

NOTEA5
Cuaderno A5 con tapa de papel. 
Tamaño 154x216 mm (cerrado).  
80 hojas, papel blanco. 

HAPUA5
Tapa dura A5 en PU 
Tamaño de la libreta: 153x216 mm  
(cerrada), 80 hojas.

SOPUA5
Tapa blanda A5 
Tamaño de la libreta: 148x216 mm 
(cerrada), 80 hojas.

HAPCS5
Tapa dura A5 en PU  
Tamaño de la libreta: 185x245mm (cerrada), 80 hojas.

NOTEA6
Cuaderno A6 con tapa de papel.  
Tamaño 111x154 mm (cerrado).  
80 hojas, papel blanco. 

Plazo de entrega  
desde 4 semanas

Totalmente 
personalizado

Cantidad mínima  
por pedido

Impresión en  
toda la superficie

Libretas totalmente personalizables.
Una libreta personalizada es uno de los mejores productos 
promocionales, la superficie perfecta para la marca de tu cliente.

Banda elástica Marcador de pagina 
en múltiple colores

Porta bolígrafos Banda de papel Impresión CMYK en el 
interior de la cubierta

Bolsillo para documentosimpresión CMYK en hoja  
de papel laminado

Office & Writing
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ecoChoice ecoChoice

COMB01

COMB01
ComboNote de tapa dura (106x77 mm, 
cerrado) con 100 notas adhesivas (80 g)  
de 100x72 mm, 25 de 50x72 mm y  
20 marcadores de 5 colores. 

COMBE1
ComboNote de papel reciclado de tapa dura 
(106x77 mm, cerrado) con notas adhesivas 
de papel reciclado (80 g) de 100x72 mm y 
50x72 mm; y marcadores reciclados de  
3 colores diferentes. 

COMB02
ComboNote de tapa blanda (tamaño 
100x75 mm, cerrado) con 50 notas 
adhesivas (80 g) de 100x72 mm, 25 de 
48x72 mm y 20 marcadores de 5 colores. 

COMBE2
ComboNote de papel reciclado de tapa 
blanda (100x75 mm, cerrado) con notas 
adhesivas de papel reciclado (80 g) de 
100x72 mm y 48x72 mm, y marcadores 
reciclados de 3 colores diferentes.

Combos de escritorio totalmente personalizados.
Los modelos más prácticos y populares disponibles en papel estándar y reciclado.

Impresión en  
toda la superficie

Plazo de entrega  
desde 4 semanas

Totalmente 
personalizado

Cantidad mínima  
por pedido
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ecoChoice

CAL002

CAL001
Calendario de tapa blanda (tamaño  
150x175 mm, cerrado) con 12 hojas de 
calendario de 150x85 mm, 50 notas  
adhesivas (80 g) de 100x72 mm y  
20 marcadores de 5 colores.

CAL002
Calendario de tapa dura (tamaño 211x194 mm, 
cerrado) con 12 hojas de calendario de  
204x99 mm, 50 notas adhesivas (80 g) de 
100x72 mm, 50 de 50x72 mm y  
20 marcadores de 5 colores.

CALECO
Calendario reciclado de tapa dura (tamaño 
211x194 mm, cerrado) con 12 hojas de 
calendario de 204x99 mm, 50 notas 
recicladas adhesivas (80 g).

CAL003
Calendario de tapa dura (tamaño 127x151 mm, 
cerrado) con 12 hojas de calendario de  
117x59 mm, 50 notas adhesivas (80 g) de 
72x72 mm y 20 marcadores de 5 colores. 

Calendarios de escritorio totalmente personalizados.
Funcional y también un regalo con conciencia ambiental.

Impresión en  
toda la superficie

Plazo de entrega  
desde 4 semanas

Totalmente 
personalizado

Cantidad mínima 
por pedido

Office & Writing
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Bags & Travel

Desde accesorios de viaje hasta una nueva gama de 
bolsas reutilizables. En esta sección puedes encontrar 

regalos de viaje esenciales y que garantizan la 
máxima visibilidad para tu marca.

Confortable y bien diseñado

 49
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Minsk  MO9697
Set de maletas rígidas de 24 y 20 pulgadas con 4 ruedas en ABS. 
1 compartimento principal y compartimento interior. Cierre de seguridad 
integrado en ambas maletas. Con placa metálica para su impresión. 
Medida 63x3x26 cm  Técnica impresión Láser*,DO 
	 25
Precio en €	 115,90
Marcado a 1 color*	 117,88 

50 

More than Christmas



E

03

07 04

Travelplus  MO7263
Set de viaje compuesto por almohada de terciopelo, antifaz 
y tapones. Todo presentado en bolsa de terciopelo.  
Medida 18x12 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,46	 2,28	 2,16	 2,06

Record  MO9671
Dispositivo Bluetooth anti-pérdida / buscador de equipaje fabricado en 
material ABS duradero. Incluye una etiqueta de equipaje. Requiere una 
aplicación gratuita (iSearching) disponible en iOS y Android. Adjunte 
el dispositivo a su bolsa o equipaje y, cuando pierda sus pertenencias, 
el dispositivo lo ayudará a encontrarlos. Las funciones adicionales 
disponibles con el artículo son el disparador remoto / botón selfie 
y la función de búsqueda de teléfono. 1 batería CR2032 incluida. 
Medida 9,5x4x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD,DL,DO,S 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,62 	 8,32	 8,00	 7,70
Marcado a 1 color*	 8,90 	 8,60	 8,28	 7,98

A	 Buscador de equipaje Bluetooth
B	 Carcasa de silicona
C	 Boton de encendido / apagado

B

C

A

Bags & Travel
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Smartfolder  MO9401
Porta folios A4 en lino PU con cierre. Incluye cargador inalámbrico (Output 
DC5V/1A) y power bank de 4000 mAh, con un conector micro USB a Tipo C.  
Incluye un bloc de notas de 20 páginas y varios bolsillos internos. Este 
artículo incluye una placa de aluminio negra ideal para su logotipo. 
Medida 23x31x2 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,L,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 51,44	 49,60 	 47,76 	 45,92
Marcado a 1 color*	 53,22	 51,20 	 49,14 	 47,14

Allinbag  MO9111
Mochila de nylon con batería incorporada extraíble de 8000 mAh. Incluye puerto 
de carga del adaptador de CA resistente al agua y indicador de nivel de batería. 
Medida 30,5x14,5x45 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25
Precio en €	 74,00
Marcado a 1 color*	 75,84 

Cargador inalámbrico 4000 mAh
Power Bank

Cable 3 en 1 Puerto adaptador de 
CA resistente al agua

Puerto USB 
resistente al agua

Adaptador  
AC-DC

Power Bank
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Berlin  MO9294
Mochila en poliéster 600D de doble tonalidad y correas acolchadas. Incluye 
compartimento interno para portátil de 13 inc. y conector de carga USB.  
Cremallera de compartimento principal en parte interna para una mayor protección.  
Medida 26x13x45 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 25,02	 24,12 	 23,24 	 22,34
Marcado a 1 color*	 26,80	 25,72 	 24,62 	 23,56

Macau  MO8399
Mochila para portátil de 15” con múltiples compartimentos. Fabricada en 
poliéster 1680D. Parte posterior y asas acolchadas.  
Medida 33x14,5x46 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 41,92	 40,42 	 38,92 	 37,42
Marcado a 1 color*	 43,70	 42,02 	 40,30 	 38,64

Smart and stylish

Cremallera principal
 en la parte trasera

Puerto USB 
resistente al agua

Interior Bolsillo lateral 
para botella

Bolsillo lateral
con cremallera

Bags & Travel
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Blocking  MO9752
Tarjeta RFID. La capa de aluminio dentro de esta tarjeta bloquea todas 
las frecuencias de radio que pasan. Todas las demás tarjetas que se 
encuentren detrás de esta tarjeta de bloqueo estarán protegidas. 
Medida 8,5x5,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL,DO 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44
Marcado a 1 color*	 0,78	 0,74	 0,70	 0,64

Custos  MO9751
Tarjeta RFID. Al usar un campo electromagnético, hace que todas 
las tarjetas de 13.56 MHz (trenes, autobuses, tarjetas bancarias o de 
crédito) estén protegidas entre 2 y 3 cm alrededor de esta tarjeta. 
Medida 8,5x5,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL,DO 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,12	 3,00	 2,90	 2,78
Marcado a 1 color*	 3,40	 3,28	 3,16	 3,02

Tarjeta anti robo
Utiliza campo electromagnético.

Blocking card 
Con capa de aluminio en el interior.
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Kendal  MO9726
Monedero tarjetero RFID de PU.  
Medida 10x7,7x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B,T1,TD,L,DL,DO 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,56 	 15,02 	 14,46	 13,90
Marcado a 1 color*	 16,58 	 15,54 	 14,98	 14,40

Secur  MO9437
Tarjetero de aluminio con RFID.  
Medida 8,5x5,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO,DL,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,16	 1,12	 1,08	 1,02
Marcado a 1 color*	 1,64	 1,58	 1,46	 1,38

Securpush  MO9611
Tarjetero de aluminio con protección RFID. 
Medida 6,5x0,7x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DO,DL,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,12	 5,90	 5,68	 5,46
Marcado a 1 color*	 6,66	 6,42	 6,18	 5,94

Bags & Travel
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Cumuli Rpet  MO9629
Paraguas apertura automática de 23” de pontee 190T RPET 
con eje, puntas y parte superior de madera. Varillas en 
chapado metálico negro. Mango de madera curvado con 
acabado natural. Cierre manual. Medida Ø107x59,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S,TS 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,42 	 13,92 	 13,40	 12,88
Marcado a 1 color*	 16,02 	 15,30 	 14,62	 13,87

Tralee  MO9604
Paraguas plegable de 21”, plegable en 3 partes. Pontee de 190T 
RPET, marco y varillas chapado metálico negro y mango de madera. 
Apertura y cierre manuales. Funda de pontee. Medida Ø99x51 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,90 	 14,36 	 13,84	 13,30
Marcado a 1 color*	 16,00 	 15,26 	 14,74	 14,10
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23” 23” 27”23”21”

MO8780

MO8780
Paraguas anti viento con apertura automática 
de 21” en pongee 190T. Eje en chapado acero 
zinc, costillas color negro  en fibra de vidrio y 
puntas cromadas. Mango de goma. Plegable en 
3 partes. Incluye funda a juego. 

MO8776
Paraguas anti viento de apertura 
automática de 23” con eje metálico, 
costillas de fibra de vidrio negras y puntas 
de plástico negras. Mango curvo negro de 
caucho ABS con botón gris.

MO8779
Paraguas de apertura automática en 
poliéster 190T de 23” con eje y costillas 
en chapado metálico negro. Puntas en 
plástico negro. Mango de EVA.

Puedes hacer tu paraguas favorito de acuerdo con tus especificaciones exactas. Escoge tu 
color Pantone o aplica tu diseño con fotografías a todo color. Esto es your Choice.

MO8581
Paraguas de 27” con apertura automática. 
Fabricado  en pongee 190T con mango 
recto de EVA .Eje y puntas metálicas de 
color negro. Cierre manual

Plazo de entrega  
desde 4 semanas

También disponible 
en RPET

Impresión en  
toda la superficie

Cantidad mínima  
por pedido

Totalmente 
personalizado

Paraguas totalmente personalizados.

Bags & Travel
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India  MO9516
Bolsa de cuerdas en sarga de algodón 160 gr/m² y yute. 
Medida 38X41 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,44	 2,36	 2,26	 2,18
Marcado a 1 color*	 2,94	 2,76	 2,66	 2,54

India Tote  MO9518
Bolsa de la compra en sarga de algodón con parte 
inferior en yute. Asas largas. 160 gr/m². Medida 38X41 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,44	 2,36	 2,26	 2,18
Marcado a 1 color*	 2,94	 2,76	 2,66	 2,54

Campo De Fiori  MO8967
Bolsa de la compra en canvas y yute con interior 
laminado y asas largas de algodón. Medida 39x16x31,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,06	 4,88	 4,70	 4,52
Marcado a 1 color*	 5,72	 5,48	 5,20	 5,02
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Sublim Cottonel  MO9559
Bolsa de la compra en poli algodón de 105 gr (90% poliéster 
y 10% algodón) con asas largas. Apto para sublimación. 
Medida 37x42 cm  Técnica impresión Sublimación*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,50
Impresión a todo color*	3,22	 3,12	 3,00	 2,74

Sublimation cotton bag
Una bolsa con estilo, fácil de combinar con cualquier diseño.

Bags & Travel
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KC3547

MO9267

105gr 105gr 140gr

Marketa  KC3547
Bolsa de la compra con asas cortas. 
Algodón 105 gr/m². Medida 38x0,2x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,92	 0,88	 0,84	 0,80
Marcado a 1 color*	 1,32	 1,28	 1,20	 1,16

Cottonel  KC4164
Bolsa de la compra con asas largas. 
Algodón 105 gr/m². Medida 38x0,2x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,94	 0,90	 0,86	 0,82
Marcado a 1 color*	 1,34	 1,30	 1,22	 1,18

Cottonel +  MO9267
Bolsa de la compra en algodón 140 gr/m²  
con asas largas. Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT,E 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,96
Marcado a 1 color*	 1,50	 1,46	 1,38	 1,32
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IT1347 MO9268

Cottonel Colour +  MO9268
Bolsa de la compra de color en algodón 140 gr/m² con asas largas. 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT,E 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,34	 1,30	 1,26	 1,18
Marcado a 1 color*	 1,74	 1,70	 1,62	 1,54

Cottonel Colour  IT1347
Bolsa de la compra de algodón con asas largas. 105 gr/m² . 
Medida 38x0,2x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,18	 1,14	 1,10	 1,04
Marcado a 1 color*	 1,58	 1,54	 1,46	 1,40

Essential cotton bags
Esta bolsa de la compra clásica está disponible  

en 11 colores y con 2 gramajes diferentes.

Bags & Travel
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MO9750

MO9749

Reciclado y  
sostenible

El material reciclado utilizado para 
estos productos está certificado por 
GRS (Global Recycle Standard).

Zigzag  MO9750
Bolsa de la compra plegable de algodón reciclado de 150gr/m² con certificado 
GRS (55% RPET y 45% algodón). La bolsa incluye cremallera para que ser doblada. 
Medida 40x45x10 cm  Técnica impresión Serigrafía*,S,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,36	 4,22	 4,06	 3,90
Marcado a 1 color*	 5,02	 4,82	 4,56	 4,40

Fold-It-Up  MO9749
Bolsa de la compra plegable de algodón reciclado de 150gr/m² con certificado 
GRS (55% RPET y 45% algodón). Incluye bolsa con mosquetón y cierre de botón. 
Medida 65x34,5x13 cm  Técnica impresión Serigrafía*,S,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,60	 6,38	 6,14	 5,90
Marcado a 1 color*	 7,26	 6,98	 6,64	 6,40
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MO9748 MO9758

Fresa Soft  MO9638
Bolsa de la compra plegable en algodón de 105 gr/m² con asas cortas y 
cierre de cordón en la bolsa. Se entrega desplegada. Medida 40X38 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,46	 2,38	 2,28	 2,20
Marcado a 1 color*	 3,06	 2,88	 2,78	 2,66

Tokenring  MO9758
Llavero moneda (GBP) carro compra, metal con revestimiento de imitación esmaltado 
en la parte frontal. Fichas en Ø23,2 x 2,8 mm de espesor. Medida Ø2,3x8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,52
Marcado a 1 color*	 1,10	 1,06	 0,96	 0,90

Fresa Soft  MO9639
Bolsa de la compra plegable en algodón de 105 gr/m² con asas cortas y 
cierre de cordón en la bolsa. Se entrega desplegada. Medida 40X38 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,92	 2,80	 2,70	 2,60
Marcado a 1 color*	 3,52	 3,30	 3,20	 3,06

Tokenring  MO9748
Llavero moneda (EUR) carro compra, metal con revestimiento de imitación esmaltado 
en la parte frontal. Fichas en Ø23,2 x 2,1 mm de espesor. Medida Ø2,3x8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,52
Marcado a 1 color*	 1,10	 1,06	 0,96	 0,90

Bags & Travel
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MO9733

MO9728

Taske Small  MO9729
Bolsa de algodón pequeña para regalos. 
Aprox. 14 x 22cm. 105 gr/m² . Medida 14x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,02	 1,00	 0,96	 0,90
Marcado a 1 color*	 1,46	 1,44	 1,36	 1,30

Taske Small  MO9728
Bolsa de algodón pequeña para regalos. 
Aprox. 14 x 22cm. 105 gr/m² . Medida 14x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,32	 1,30	 1,22	 1,18

Taske Medium  MO9731
Bolsa de algodón mediana para regalos. Aprox. 
25 x 32cm. 105 gr/m² . Medida 25x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,26	 1,22	 1,16	 1,10
Marcado a 1 color*	 1,70	 1,66	 1,56	 1,50

Taske Medium  MO9730
Bolsa de algodón mediana para regalos.  
Aprox. 25 x 32cm. 105 gr/m² . Medida 25x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,98	 0,94	 0,92	 0,86
Marcado a 1 color*	 1,42	 1,38	 1,32	 1,26

Taske Large  MO9733
Bolsa de algodón grande para regalos. Aprox. 
30 x 47cm. 105 gr/m² . Medida 30x47 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,52	 1,46	 1,38
Marcado a 1 color*	 2,02	 1,96	 1,86	 1,78

Taske Large  MO9732
Bolsa de algodón grande para regalos.  
Aprox. 30 x 47cm. 105 gr/m² . Medida 30x47 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,74	 1,70	 1,60	 1,54

Cotton  
gifts bags
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Bossa Large  CX1415
Bolsa tamaño grande con estampado con copos 
de nieve en color blanco. Incluye tarjeta/etiqueta 
para escribir un mensaje. Medida 26x11x36 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,36	 1,32	 1,28	 1,20
Marcado a 1 color*	 1,64	 1,58	 1,52	 1,40

Paper Large  MO8809
Bolsa de papel grande para regalos. 150 gr/m². 
Medida 26x11x36 cm  Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,82	 0,80	 0,76	 0,72
Marcado a 1 color*	 1,30	 1,28	 1,20	 1,16

Bossa Medium  CX1414
Bolsa tamaño mediana con estampado con copos 
de nieve en color blanco. Incluye tarjeta/etiqueta 
para escribir un mensaje. Medida 22x11x30 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,18	 1,14	 1,10	 1,04
Marcado a 1 color*	 1,46	 1,40	 1,34	 1,24

Paper Medium  MO8808
Bolsa de papel mediana para regalos. 150 gr/m². 
Medida 22x11x30 cm  Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,76	 0,72	 0,70	 0,66
Marcado a 1 color*	 1,24	 1,20	 1,14	 1,10

Bossa Small  CX1413
Bolsa tamaño pequeño con estampado con copos 
de nieve en color blanco. Incluye tarjeta/etiqueta 
para escribir un mensaje. Medida 16x10x23 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,82	 0,80	 0,76	 0,72
Marcado a 1 color*	 1,10	 1,06	 1,00	 0,92

Paper Small  MO8807
Bolsa de papel pequeña para regalos. 150 gr/m². 
Medida 16x10x23 cm  Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,58
Marcado a 1 color*	 1,14	 1,12	 1,06	 1,02

Bags & Travel
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MO4080MO4240

MB1009 
Bolsa de compras con asas 
de una sola capa (41x56cm).

MO4240 
Bolsa de compra plegable (40x35x20cm) 
con asas largas (55x2.5cm).

Bolsas reutilizables, totalmente personalizadas.
Elija entre una gama de materiales como PP-woven, RPET o non-woven para 
maximizar el impacto de su mensaje y minimizar su impacto en el medio ambiente. 
Completamente reutilizable, tu bolsa ecológica nunca había estado tan de moda.

MB1010 
Bolsa de compras plegable XL (49x60cm) con 
asas de doble capa y bolsa con cremallera.

MO4070 
Bolsa de compras (36x32x12cm) 
con asas largas (60x2.5cm).

Cantidad mínima  
por pedido

Color  
Pantone

Plazo de entrega  
desde 4 semanas

También disponible 
en RPET

Impresión en  
toda la superficie

Totalmente 
personalizado
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MB8101 MB8103

MB8103 
Tamaño: 38 (an) x 10 (lado y parte inferior) x 42 (al) cm 
Asas largas 70 x 2,5 cm.

MB8101 
Tamaño: 38 (an) x 42 (al) cm. 
Asas largas 70 x 2 cm.

MB8202
Tamaño: 48 (an) x 38 (al), tamaño 
inferior: 34 (an) x 17 (pr) cm. Con cuerda 
de 70 cm x 1,5 cm de diámetro.

MB8301 
Tamaño: 37 (an) x 41 (al) cm. 
Cordón de 0.5cm diámetro.

Bolsas de algodón totalmente personalizadas.
Elija entre los diferentes tipos de materiales naturales e 
imprima su logo en toda la superficie para maximizar el 
impacto de su mensaje.

Algodón 
(orgánico)

Algodón 
(orgánico)

Algodón 
(orgánico)

Bambú

Cantidad mínima  
por pedido Color PantonePlazo de entrega  

desde 4 semanas
Impresión en 
toda la superficie

Totalmente 
personalizado

140
gsm

180
gsm

280
gsm

105
gsm

Bags & Travel

 67



Kenya  MO9708
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Eating & Drinking

Junto al elegante regalo clásico gourmet, 
encuentre una selección moderna de utensilios 

para bebidas y almuerzos que eliminan la 
necesidad de alternativas desechables.

Reutilizable y con estilo
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MO9709

MO9724

Arabica 40  MO9724
Café arábico orgánico en polvo. Tostado 
en Italia. Adecuado para café espresso, moca 
y café de filtro. 40 gr. Medida 8,5x13,7x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,48	 5,30	 5,10	 4,90
Marcado a 1 color*	 5,76	 5,58	 5,38	 5,16

Belize  MO9709
Juego de 2 tazas para café espresso de doble pared con 
plato de bambú. Presentado en caja de papel Kraft.  
Capacidad 90 ml. Medida 18,5x9,6x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,56 	 15,96 	 15,38	 14,78
Marcado a 1 color*	 17,60 	 16,50 	 15,92	 15,30

Arabica 75  MO9725
Café arábico orgánico en polvo. Tostado 
en Italia. Adecuado para café espresso, moca 
y café de filtro. 75 gr. Medida 11x18x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,70	 6,46	 6,22	 5,98
Marcado a 1 color*	 6,98	 6,74	 6,50	 6,24
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MO9721

MO9719

MO9720

Coleccion de cristal de doble pared
Desde el té hasta el latte machiatto, el cristal de doble pared 

mantendrá las bebidas calientes.

Tirana Medium  MO9720
Vaso de vidrio de borosilicato de doble pared con 
tapa de bambú con anillo de silicona. Capacidad 
350 ml. El bambú es un material natural, el color 
del articulo puede variar. Medida 9,5x9x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL,DO 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,96 	 9,62	 9,26	 8,90
Marcado a 1 color*	 10,48 	 10,12	 9,74	 9,36

Tirana Large  MO9721
Vaso de vidrio de borosilicato de doble pared con 
tapa de bambú con anillo de silicona. Capacidad 
450 ml. El bambú es un material natural, el color 
del articulo puede variar. Medida 10x10x16 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL,DO 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,86 	 10,48	 10,08	 9,70
Marcado a 1 color*	 11,38 	 10,98	 10,56	 10,16

Tirana Small  MO9719
Vaso de vidrio de borosilicato de doble pared con 
tapa de bambú con anillo de silicona. Capacidad 
250 ml. El bambú es un material natural, el color 
del articulo puede variar. Medida 9,5x9x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL,DO 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,84 	 8,54	 8,22	 7,90
Marcado a 1 color*	 9,36 	 9,04	 8,70	 8,36

Eating & Drinking
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Mokka  MO9689
Vaso de acero inoxidable de doble pared con carcasa 
de bambú. Capacidad 300 ml. Medida 11x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,92 	 18,26 	 17,58	 16,90
Marcado a 1 color*	 19,88 	 18,78 	 18,08	 17,38

Rodeodrive+  MO9444
Taza de viaje de acero inoxidable con doble pared, tapa de PP 
y acabado de bambú. Capacidad de 400 ml. Medida Ø8x17 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,16 	 9,80	 9,44	 9,08
Marcado a 1 color*	 10,68 	 10,30	 9,92	 9,54
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Utah Tea  MO9636
Botella de vidrio de borosolicato de alta calidad con 
infusor de té y funda de neopreno. Capacidad 500 ml. 
Medida Ø6,5x20 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,28 	 12,80 	 12,34	 11,86
Marcado a 1 color*	 14,34 	 13,60 	 13,04	 12,30

Batumi  MO9421
Termo aislante de 400 ml con infusor de té 
adicional, con doble pared de acero inoxidable 
y cobertura de bambú. Medida Ø7x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,46 	 12,00 	 11,56	 11,12
Marcado a 1 color*	 13,26 	 12,30 	 11,86	 11,42

Batumi Glass  MO9420
Botella de vidrio de borosilicato de alta calidad, con tapa 
de bambú e infusor de té, de 420 ml. Medida Ø6x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P,S,T1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,04 	 19,34 	 18,62	 17,90
Marcado a 1 color*	 21,10 	 20,14 	 19,32	 18,34

Eating & Drinking

 73



E E

05 09 04 03 06

06

03

MO8040

MO8422

Sublimcoly  MO8422
Taza de cerámica de 300 ml. Con acabado especial para marcaje 
en sublimación. Asa e interior con color. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,00	 2,90	 2,78	 2,68
Impresión a todo color*	5,16	 4,96	 4,54	 4,34

Sublim  MO8040
Taza de cerámica de 300 ml especial para marcar en sublimación. 
Presentada en caja individual blanca de cartón. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,54
Impresión a todo color*	3,88	 3,72	 3,36	 3,20

También disponible en 200 ml. Ref. MO9244También disponible en 200 ml. Ref. MO9245

Colección de tazas de sublimación
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MO8130

MO7683

Paddington  MO8130
Taza de cerámica de doble capa con tapa de silicona. Ideal 
para las bebidas calientes. No apto para microondas. Marcaje 
en transfer cerámico apto para lavavajillas. Capacidad: 275 ml. 
Medida Ø9x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,70 	 8,38	 8,08	 7,76
Marcado a 1 color*	 9,24 	 8,92	 8,60	 8,26

Kenya  MO9708
Taza de porcelana con tapa y cuchara de bambú. Embalaje 
con caja individual. Marcaje en tampografía no es apto para 
lavavajillas. Transfer cerámico es apto para lavavajillas. 
Capacidad 380 ml. El bambú es un material natural, 
el color del articulo puede variar. Medida Ø9,6x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,P,L,S,DL,DO,TC 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,60	 6,38	 6,14	 5,90
Marcado a 1 color*	 7,10	 6,86	 6,60	 6,34

Tribeca  MO7683
Taza de cerámica con tapa y franja de silicona para agarrar la 
taza. Capacidad 400 ml. No apto para microondas. Tipografía es no 
apto para lavavajillas. Transfer cerámico es apto para lavavajillas. 
Medida Ø9x12 cm  Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,90	 5,68	 5,48	 5,26
Marcado a 1 color*	 6,44	 6,20	 5,98	 5,74

Doble pared

Pared simple

Eating & Drinking
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MO9670

MO9723

Denali  MO9723
Vaso de fibra de bambú (50%) y PP (50%) con banda de silicona. Capacidad 350 ml. 
Cuidado con las bebidas calientes, puede notar el calor ya que este vaso es de capa 
simple. Medida Ø9x11 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,40	 2,32	 2,22	 2,14
Marcado a 1 color*	 2,88	 2,78	 2,62	 2,50

Elbrus  MO9670
Vaso de doble pared en 50% fibra de bambú y 50% PP  
con tapa. Capacidad 475 ml. Medida Ø9x17 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,04	 4,86	 4,68	 4,50
Marcado a 1 color*	 5,54	 5,34	 5,14	 4,90

Doble pared

Pared simple

76 

More than Christmas



E

48

48

12

06 07

07

06

06

12

07 10

10

Astoria Light  MO9755
Vaso de fibra de bambú (40 %) y de PP (60 %) con tapa y banda 
de silicona. Capacidad 350 ml. Cuidado con las bebidas calientes, 
puede notar el calor ya que este vaso es de capa simple. 
Medida Ø9x11 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,10	 2,04	 1,96	 1,88
Marcado a 1 color*	 2,58	 2,50	 2,36	 2,24

Astoria+  MO8547
Vaso de fibra de bambú y PP, con tapa y banda 
de silicona. Capacidad 350 ml. Medida Ø9x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,10	 2,04	 1,96	 1,88
Marcado a 1 color*	 2,58	 2,50	 2,36	 2,24

Eating & Drinking
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Astorialux  MO9427
Vaso de pared única fabricado con 50% de fibra de bambú, 
50% de PP y TPE. Capacidad 350 ml. Medida Ø9x11 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,40	 2,32	 2,22	 2,14
Marcado a 1 color*	 2,88	 2,78	 2,62	 2,50

Fancy Lunch  MO9740
Fiambrera fabricada en fibra de bambú (50%) y  
PP (50%). Con tapa de bambú. Medida 20x14x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,40 	 8,10	 7,80	 7,50
Marcado a 1 color*	 8,92 	 8,60	 8,28	 7,96
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Siya  MO9744
Set de cubiertos fabricados en paja de trigo (50%) y en PP (50%). 
Presentado en estuche que incluye tenedor, cuchara y cuchillo. 
Medida 22x6x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO,S 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,52	 1,46	 1,38
Marcado a 1 color*	 2,10	 1,98	 1,88	 1,78

Siya set
A  Cuchara
B  Tenedor
C  Cuchillo
D  Estuche para guardar utensilios.

B

C

A

D

Eating & Drinking
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Lunch2Go  MO9739
Fiambrera fabricada con 50% de fibra de paja de trigo y 50% de 
cuerpo de PP. Tapa en PP con soporte para teléfono incorporado. 
Medida 19x11x6 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL,DO 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,48	 5,30	 5,10	 4,90
Marcado a 1 color*	 5,98	 5,78	 5,56	 5,30
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Cold Straw  MO9602
Juego de 1 pajita reutilizable y cepillo limpiador de acero 
inoxidable, presentado en funda de microfibra. Medida 3x25 cm  
Técnica impresión Láser*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,76	 1,70	 1,64	 1,58
Marcado a 1 color*	 2,38	 2,26	 2,14	 2,06

Scopic Straw  MO9680
Pajita telescópica de acero inoxidable con cepillo de limpieza 
en tubo de plástico con mosquetón. Medida Ø1x16 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,24	 3,14	 3,02	 2,90
Marcado a 1 color*	 3,54	 3,44	 3,30	 3,16

Natural Straw  MO9630
Juego de 2 pajitas reutilizables de bambú, cepillo limpiador de acero 
inoxidable y nylon. Presentado en funda de algodón. Medida Ø0,8x19 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,58	 2,48	 2,40	 2,30
Marcado a 1 color*	 3,51	 3,28	 3,08	 2,92

Eating & Drinking
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Canterbury  MO9727
Set de vino presentado en caja. Con tapón de vino, 
dosificador, corta capsulas y abrebotellas eléctrico. 
Funciona con 4 pilas AA no incluidas. Medida 28x15,5x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 35,72	 34,46 	 33,18 	 31,90
Marcado a 1 color*	 36,88	 35,32 	 33,54 	 32,26

Accesorios  
para vino

A	 Tapon de vino
B	 Vertedor de vino
C	 Abrebotellas eléctrico
D	 Cortador de papel  
	 de aluminio

D

A B

C
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Porteur  MO9735
Portavasos de bambú para 1 botella y 2 copas. El bambú es un material 
natural, el color del articulo puede variar. Medida 23x10x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,12	 3,00	 2,90	 2,78
Marcado a 1 color*	 3,54	 3,40	 3,28	 3,12

Piamonte  MO9553
Decantador de vino de cristal. Capacidad: 1.300 ml. Medida Ø20x24 cm  
Técnica impresión Láser*,DO,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,32 	 16,70 	 16,08	 15,46
Marcado a 1 color*	 18,48 	 17,70 	 16,88	 16,18

Mendi  MO9683
Set de 4 posavasos de bambú. Presentado en caja de bambú. El bambú es 
un material natural, el color del articulo puede variar. Medida 11x11x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO,L,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,60	 6,38	 6,14	 5,90
Marcado a 1 color*	 7,02	 6,78	 6,52	 6,26

Eating & Drinking
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Gisborne  MO9716
Set de vino en caja de corcho laminado. Incluye tapón de vino, 
sacacorchos, recoge gotas y termómetro. Medida 14x16x4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,20 	 11,78 	 11,34	 10,90
Marcado a 1 color*	 13,22 	 12,30 	 11,86	 11,40

Nelson  MO9715
Set de vino en caja de corcho laminado. Incluye sacacorchos 
de camarero, recoge gotas y tapón. Medida Ø14,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,32 	 12,86 	 12,38	 11,90
Marcado a 1 color*	 14,34 	 13,38 	 12,90	 12,40

Bierpon  MO9298
Posavasos de corcho redondo. Medida Ø10x0,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,26	 0,24	 0,24	 0,22
Marcado a 1 color*	 0,66	 0,64	 0,60	 0,58
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Otago  MO9717
Set de vino en caja de corcho laminado con 
espacio para una botella. Incluye: recoge gotas, 
tapón, dosificador y sacacorchos. Botella 
de vino no incluida. Medida 34,5x10x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 23,40	 22,58 	 21,74 	 20,90
Marcado a 1 color*	 24,72	 23,60 	 22,26 	 21,42

Eating & Drinking
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Grille  MO9686
Set de 4 accesorios de barbacoa de acero inoxidable con tabla de cortar 
de madera, presentado en estuche de poliéster. Incluye cuchillos, tenedor y 
afilador. El bambú es un material natural, el color del articulo puede variar. 
Medida 11x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 22,28 	 21,50 	 20,70	 19,90
Marcado a 1 color*	 23,24 	 22,02 	 21,20	 20,38

Asador  IT3475
Maletín de aluminio que incluye 3 utensilios de barbacoa en acero 
inoxidable. Amplia superficie para el logo. Medida 37x10x8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,70 	 18,04 	 17,36	 16,70
Marcado a 1 color*	 20,00 	 18,84 	 18,16	 17,48

Plateado  MO9756
Taza vintage en esmaltado metálico. Capacidad de 350 ml. Medida 36x3x24 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,46	 4,30	 4,14	 3,98
Marcado a 1 color*	 5,00	 4,82	 4,64	 4,46
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MO8314
MO9703

Big Chan  MO9703
Termo de acero inoxidable de doble pared. Capacidad 1 L. 
Medida Ø8x32 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,L,DL,P,DO 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,32 	 12,86 	 12,38	 11,90
Marcado a 1 color*	 14,52 	 13,76 	 13,12	 12,40

Chan  MO8314
Termo de acero inoxidable de 500 ml con doble pared. 
Medida Ø6,5x24 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,DL,L,P 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,50	 6,26	 6,04	 5,80
Marcado a 1 color*	 7,24	 6,76	 6,48	 6,18

Eating & Drinking
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Nuuk Lux  MO9660
Botella de doble pared de 400ml anti fugas en acero 
inoxidable, cierre de seguridad en la tapa con la opción de 
presionar para abrirla. Tiene un asa plegable en la parte 
superior para facilitar su transporte. Medida 6x24,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 11,18 	 10,78	 10,38	 9,98
Marcado a 1 color*	 11,18 	 10,78	 10,38	 9,98

Iceland  MO9539
Botella de acero inoxidable de doble pared con correa 
de silicona. Sistema anti goteo. Capacidad: 600 ml. 
Medida Ø7x24 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,14 	 16,52 	 15,92	 15,30
Marcado a 1 color*	 18,18 	 17,06 	 16,46	 15,82

Helsinki  MO9431
Termo aislante de acero inoxidable con doble pared 
de 500 ml. Tapa de bambú con asa. Medida Ø7x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,34 	 8,04	 7,74	 7,44
Marcado a 1 color*	 9,24 	 8,78	 8,24	 7,88
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White  MO9710
Taza de acero inoxidable de doble pared con tapa 
en PP. Capacidad 400 ml. Medida Ø6,5x19 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,64 	 10,26	 9,88	 9,50
Marcado a 1 color*	 11,10 	 10,70	 10,30	 9,90

Stainless steel 
selection

Botellas de moda  
adecuadas para líquidos  
fríos o calientes.

Eating & Drinking
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Praga  MO9746
Botella de cristal con tapa de PP con un asa para 
colgar. Capacidad 470 ml. Medida Ø6x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,48	 3,34	 3,22	 3,10
Marcado a 1 color*	 4,34	 3,92	 3,74	 3,58

Glass bottles

Esta botella de vidrio 
reutilizable está 
cuidadosamente seleccionada 
para ofrecer nuevos estilos y 
colores a nuestra colección.
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Utah  MO9356
Botella de tritán 500 ml y tapa con cordón. Medida Ø6x19,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL,P,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,32	 3,20	 3,08	 2,96
Marcado a 1 color*	 3,76	 3,58	 3,38	 3,24

Aspen  MO9225
Botella en Tritán de 600 ml con tapa y fondo de acero inoxidable. 
Medida Ø6x25 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,72	 3,58	 3,46	 3,32
Marcado a 1 color*	 4,42	 4,02	 3,84	 3,62

Nuuk  MO9659
Botella PCTG de 600ml anti fugas, sin BPA y cierre de seguridad en la tapa con la 
opción de presionar para abrirla. Tiene un asa plegable en la parte superior para 
facilitar su transporte. Medida Ø6x25 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,04	 4,86	 4,68	 4,50
Marcado a 1 color*	 5,04	 4,86	 4,68	 4,50

Utah Glass  MO9358
Botella de cristal con funda de neopreno de 500 ml. Medida Ø6x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL,S,T1,TD,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,76	 2,66	 2,56	 2,46
Marcado a 1 color*	 3,34	 3,18	 3,04	 2,92

Eating & Drinking
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Aveto  CX1467

More than Christmas
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Christmas & Winter

Una amplia oferta de luces navideñas, velas, 
adornos y útiles artículos de invierno. Asegúrate 

de que tienes los detalles que harán que esta 
temporada sea brillante.

Brillante y especial
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Tingling  MO9712
Trineo plegable en madera de arce. Adecuado para niños y 
adultos con un peso máximo de 80 kg. Medida 110x36x34 cm  
Técnica impresión Láser*,DL,DO 
	 25
Precio en €	 88,90
Marcado a 1 color*	 90,82 
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Tacto  MO7947
Guantes táctiles en acrílico para Smartphone. Las 3 extremidades táctiles 
de los dedos están compuestas en un 30% por fibra en acero inoxidable. 
Medida 20x21 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,E 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,48	 1,44	 1,38	 1,30
Marcado a 1 color*	 2,84	 2,76	 2,68	 2,58

Snow&Ice  MO9676
Rascador de hielo en ABS y mango de espuma con cepillo para la 
nieve en PET con acabado suave en las puntas. Medida Ø3x32x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,82 	 7,54	 7,26	 6,98
Marcado a 1 color*	 8,10 	 7,82	 7,54	 7,26

Beanie Light  MO9417
Gorro en acrílico con luz COB desmontable en la frente. 3 niveles de brillo. 
Incluye batería recargable de 150 mAh y cargador USB. Medida 58x4x17 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,72 	 11,30 	 10,88	 10,46
Marcado a 1 color*	 13,26 	 12,62 	 12,04	 11,39

Iss  MO9677
Rascador de hielo en PC con mango de espuma. Medida 21x12x1 cm  
Técnica impresión Transfer digital*,E 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,02	 2,92	 2,80	 2,70
Impresión a todo color*	3,30	 3,20	 3,06	 2,94

Christmas & Winter
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Knufly  MO9674
Bata de franela para estar por casa de 220 gr/m² y reverso 
en forro de poliéster Sherpa de 230 gr/m² . Talla única. 
Envuelto en cinta y etiqueta para imprimir. Medida 163x123 cm  
Técnica impresión Tampografía*,E,S,DL,DO 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 40,20	 38,78 	 37,34 	 35,90
Marcado a 1 color*	 41,36	 39,64 	 37,70 	 36,26
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Chamonix  MO9087
Lujosa manta tejida con revestimiento reversible acrílico 
de 330 gr/m²  y fibra de poliéster sherpa 220 gr/m² . 
Envuelto en cinta y etiqueta imprimible. Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Tampografía*,E,S,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 43,76	 42,20 	 40,64 	 39,08
Marcado a 1 color*	 44,92	 43,06 	 41,00 	 39,44

Davos  MO9088
Manta de franela de 180 gr/m² envuelta en cinta 
y con etiqueta para imprimir. Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Tampografía*,E,S,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,74 	 13,24 	 12,76	 12,26
Marcado a 1 color*	 14,60 	 13,60 	 13,12	 12,62

Zermatt  MO9089
Manta de vellón de coral de 200 gr/m²  con revestimiento 
reversible de poliéster sherpa de 220 gr/m² . Envuelto 
en cinta y etiqueta imprimible. Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Tampografía*,E,S,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,86 	 18,18 	 17,52	 16,84
Marcado a 1 color*	 19,72 	 18,54 	 17,88	 17,20

Cap Code  MO7246
Manta de vellón suave de 240 gr/m²  envuelta en cinta 
y con etiqueta para imprimir. Medida 125x150 cm  
Técnica impresión Tampografía*,E,S,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,64 	 11,24 	 10,82	 10,40
Marcado a 1 color*	 12,40 	 11,60 	 11,12	 10,69

Fleece blankets collection

Christmas & Winter
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Estrellas  MO9399
Tapón con tira de luces LED para botellas. 
3 pilas LR44 incluidas. Medida Ø2x98 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,02	 2,92	 2,80	 2,70
Marcado a 1 color*	 3,50	 3,38	 3,20	 3,06

Coaster Light  MO9392
Posavasos de ABS con función de iluminación 
LED y abridor. Medida Ø10x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,40	 3,28	 3,16	 3,04
Marcado a 1 color*	 3,64	 3,51	 3,38	 3,25

Caplight  MO9398
Tapón para botellas con luz LED USD, 
recargable, de ABS y corcho. Medida Ø2x6 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,28 	 7,02	 6,76	 6,50
Marcado a 1 color*	 8,22 	 7,76	 7,42	 7,10
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Milky Way  CX1462
Guirnalda de 20 luces LED en forma de estrella de madera. 
Presentado en caja de cartón. Funciona con 2 pilas AA no 
incluidas. Botón de encendido/apagado en la caja de la batería. 
Medida 15x8,2x2,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,04	 4,86	 4,68	 4,50
Marcado a 1 color*	 5,32	 5,14	 4,96	 4,76

Lumistar  CX1361
Estrella con Luz fabricada en PVC. Cambia de color 
forma intermitente : blanco ,azul, púrpura, rojo, amarillo 
y verde. 3 pilas LR44 incluidas. Medida 9x4x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,18	 3,08	 2,96	 2,84

Lumitree  CX1362
Árbol con luz fabricado en PVC. Cambia de color de 
forma intermitente: blanco, azul, púrpura, rojo, amarillo 
y verde. 3 pilas LR44 incluidas. Medida 10x4x7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,18	 3,08	 2,96	 2,84

Christmas & Winter
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Poster Light  CX1460
Porta velas de madera con ventana en forma de estrella. La 
madera es un material natural, el color del articulo puede variar. 
Medida 7x7x8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,36	 4,22	 4,06	 3,90
Marcado a 1 color*	 4,80	 4,64	 4,46	 4,28

Poster Light  CX1461
Porta velas de madera con ventana en forma de árbol. La 
madera es un material natural, el color del articulo puede variar. 
Medida 7x7x8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,36	 4,22	 4,06	 3,90
Marcado a 1 color*	 4,80	 4,64	 4,46	 4,28
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Ponia  CX1463
Adorno para colgar en forma de casa de MDF con luz 
interior y motivos navideños. Incluye 3 baterías AG10. 
Medida 5,5x5,2x8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,58	 2,48	 2,40	 2,30
Marcado a 1 color*	 2,98	 2,86	 2,76	 2,62

Aveto  CX1467
Calendario de escritorio perpetuo de madera  con forma 
de árbol de navidad. La madera es un material natural, el 
color del articulo puede variar. Medida 8,8x4,7x13,4 cm  
Técnica impresión Láser*,DL,DO 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,72 	 7,46	 7,18	 6,90
Marcado a 1 color*	 8,52 	 8,12	 7,80	 7,46

Ringwood  MO9408
Adorno colgante de madera con borde de corteza. 
Medida Ø10x1 cm  Técnica impresión Láser* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,70	 2,56	 2,46	 2,32

Christmas & Winter
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MO9651MO9650

Flasma  
Collection
Fácil de usar y  
práctico de tener

A	 Chispa de encendido
B	 Bloqueo de seguridad
C	 Area de impresion
D	 Gancho para manejar  
	 el encendedor

A

B

A B

D

C

Flasma  MO9650
Pequeño encendedor recargable USB con llama 
única. Batería de ion litio de 220 mAh. Incluye 
cable de carga USB. Medida 8,7x2,8x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO,DL,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,56 	 15,02 	 14,46	 13,90
Marcado a 1 color*	 16,26 	 15,32 	 14,70	 14,13

Flasma Plus  MO9651
Encendedor recargable USB con llama única. 
Batería de ion litio de 220 mAh. Incluye 
cable de carga USB. Medida 20,3x2,7x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,80 	 17,18 	 16,54	 15,90
Marcado a 1 color*	 18,50 	 17,48 	 16,78	 16,13

C
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Shinny Star  CX1420
Vela de cristal adornadas con estrellas en purpurina y 
estuche a juego. Incluye una vela. Medida 5x5x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,76	 1,70	 1,64	 1,58
Marcado a 1 color*	 2,24	 2,16	 2,04	 1,94

Transparent  MO9734
Vela aromática en porta velas de cristal. 
Medida Ø5x6 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,12	 1,08	 1,04	 0,98
Marcado a 1 color*	 1,60	 1,54	 1,42	 1,34

Gardenia Limón Naranja Fresa Limón Orquídea Lily

Glitterie  CX1428
Porta velas de cristal con adorno navideño. Presentado 
en caja de PVC a juego. Vela incluida. Medida 5x5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,22	 2,14	 2,06	 1,98
Marcado a 1 color*	 2,52	 2,44	 2,34	 2,24

Christmas & Winter
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Intuition  CX1459
Set de 4 velas de plata. Presentado en caja transparente 
con cinta y etiqueta para imprimir. Medida 7,5x7,5x5 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital*,DO 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,24	 4,08	 3,94	 3,78
Impresión a todo color*	5,24	 4,78	 4,43	 4,24

Ilumin  CX1457
Set de 6 velas. Presentado en caja transparente 
con etiqueta para imprimir. Medida 18x5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,48	 1,44	 1,38	 1,30
Marcado a 1 color*	 1,97	 1,90	 1,84	 1,76

Antique  CX1458
Set de 2 velas en plata con soporte de cristal. Presentado 
en caja transparente con etiqueta para imprimir. 
Medida 11x7,5x1 cm  Técnica impresión Etiqueta digital*,DO 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Impresión a todo color*	3,16	 3,06	 2,94	 2,82
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Teatree  CX1444
Porta velas en madera en forma de árbol. Luz de té incluida. Solo para uso con 
luz de té. Medida 8x7,5x2,5 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,22	 2,14	 2,06	 1,98
Impresión a todo color*	2,86	 2,72	 2,60	 2,46

Chimas  CX1455
Carrillón navideño tradicional. Cuando la vela está encendida, el calor 
de la llama sube y los seis copos de nieve dan vueltas. Vela incluida. 
Medida 10x9,5x1,5 cm  Técnica impresión Láser* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,90	 3,76	 3,62	 3,48
Marcado a 1 color*	 4,44	 4,28	 4,12	 3,96

Stario  CX1370
Porta velas de cristal en forma de estrella, presentado en caja plateada 
con tapa transparente y lazo de decoración. Vela de té incluida. 
Medida 23x10x2,4 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,42	 1,36	 1,32	 1,24
Impresión a todo color*	1,89	 1,80	 1,76	 1,68

Teastar  CX1445
Porta velas en madera en forma de estrella. Luz de té incluida. Solo para uso 
con luz de té. Medida 6x4 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,22	 2,14	 2,06	 1,98
Impresión a todo color*	2,86	 2,72	 2,60	 2,46

Bougie  CX1446
Porta velas de cristal rodeado de ornamentos. Presentado en caja de cartón y 
PVC con cinta y etiqueta. Medida 9,5x9,5x2 cm  Técnica impresión Láser* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,00	 2,90	 2,78	 2,68
Marcado a 1 color*	 3,68	 3,37	 3,22	 3,12

Glassio  CX1342
Conjunto de porta velas. Tres diseños diferentes: estrella, árbol y copo de nieve. 
Presentado en caja plateada con tapa transparente y lazada color plata. Tres velas 
pequeñas incluidas. Medida Ø6x13 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,78	 3,66	 3,52	 3,38
Marcado a 1 color*	 4,76	 4,34	 3,99	 3,82

Christmas & Winter
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Starfilter  CX1435
Filtro para té en acero inoxidable con cadena y mini plato. 
Medida 5x6x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,78	 2,68	 2,58	 2,48
Marcado a 1 color*	 3,30	 3,18	 3,06	 2,88

Funny Tea  CX1468
Filtro de té de silicona con motivos navideños. 
Incluye mini plato de silicona. Medida 3,5x14,5 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,68	 2,60	 2,50	 2,40
Marcado a 1 color*	 3,28	 3,14	 2,98	 2,86

Treefilter  CX1436
Filtro para té en acero inoxidable con cadena y mini plato. 
Medida 5x3,5x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,78	 2,68	 2,58	 2,48
Marcado a 1 color*	 3,30	 3,18	 3,06	 2,88
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Coffeedeco  CX1388
Set de plantillas decorativas de metal. Tres diseños: 
acebo, copos de nieve y muñeco de nieve. Medida Ø8 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,84	 1,78	 1,70	 1,64
Marcado a 1 color*	 2,50	 2,38	 2,26	 2,14

Aalborg  CX1360
Bolsa para agua caliente con camiseta de diseño 
nórdico. La capacidad es de 310 ml. Medida 20x12 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,E,T1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,48	 6,24	 6,02	 5,78
Marcado a 1 color*	 6,84	 6,60	 6,38	 6,12

Idduna  CX1403
Taza de cerámica con decoración estilo nórdico. Capacidad 340 ml.  
Presentada en caja individual. Marcaje en tampografia no apto 
para lavavajillas. Transfer cerámico es apto para lavavajillas. 
Medida Ø8,5x10 cm  Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,80	 2,70	 2,60	 2,50
Marcado a 1 color*	 3,32	 3,20	 3,08	 2,90

Claus  CX1304
Taza de cerámica con cuchara. Presentada en caja de regalo 
a juego. Marcaje en serigrafía no apto para el lavavajillas. 
Transfer cerámico apto para lavavajillas. Medida Ø8x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,98
Marcado a 1 color*	 3,92	 3,78	 3,64	 3,44

Christmas & Winter
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Minna  CX1429
Set de te con diseño de estrellas, cuchara y plato. Presentado 
en caja de cartón con una cinta de PVC y etiqueta. 
Medida 16x16x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,02 	 13,52 	 13,02	 12,52
Marcado a 1 color*	 14,80 	 13,80 	 13,30	 12,80

Beda  CX1431
Taza  de cerámica diseñada con estrellas doradas. Presentado 
en caja de cartón con cinta y etiqueta. Capacidad 200 ml. 
Medida Ø7,5x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,10	 5,88	 5,66	 5,44
Marcado a 1 color*	 6,38	 6,16	 5,94	 5,70

Unique  CX1443
Set de taza cerámica, filtro para te y plato. Presentado en caja de 
cartón, con funda de PVC, cordón y etiqueta. Medida 21x15x9,5 cm  
Técnica impresión Láser*,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,08 	 8,74	 8,42	 8,10
Marcado a 1 color*	 9,94 	 9,46	 9,10	 8,72
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Sondrio  CX1450
Vaso de cerámica de doble pared 275 ml, con 
diseño de copos de nieve. Tampografía no apta para 
lavavajillas. Transfer cerámico apto. Medida Ø9x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,40 	 8,10	 7,80	 7,50
Marcado a 1 color*	 9,00 	 8,70	 8,38	 8,06

Sondrio Mug  CX1452
Taza vintage de cerámica de 290 ml con copos de nieve. 
Embalaje individual en caja de regalo a juego. El transfer 
cerámico es apto para lavavajillas. Medida 19,5x16,5x12,5 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,14	 4,00	 3,84	 3,70
Impresión a todo color*	4,74	 4,58	 4,40	 4,24

Sondrio Tea  CX1451
Juego de té que incluye una tetera de 400 ml 
y una taza de cerámica de 260 ml marcadas. 
Presentado en caja de regalo de cartón. Tampografía 
no apta para lavavajillas. Medida 10,5x9x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,56 	 15,02 	 14,46	 13,90
Marcado a 1 color*	 16,54 	 16,00 	 15,44	 14,58
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Happy ball  CX1466
Bola navideña en PP brillante con placa para 
sublimación. Diámetro 6 cm. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P,L,DL,DO 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,44	 2,36	 2,26	 2,18
Impresión a todo color*	4,16	 3,94	 3,80	 3,66
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Jingle Ball  CX1449
Altavoz Bluetooth 4.1 en ABS con forma de bola de 
Navidad. Fácil conexión con cualquier dispositivo 
compatible Bluetooth. Batería recargable Li-ion 
de 300 mAh. Incluye cable de carga. Output: 3 W 
y 4 Ohm. Radio de alcance: 10 m. Medida Ø7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,88 	 12,42 	 11,96	 11,50
Marcado a 1 color*	 13,88 	 12,94 	 12,46	 11,98

Lia Ball  CX1454
Bola plana de Navidad en PP con acabado en aerosol 
metálico y con sujeción de goma. Medida Ø7,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,12	 1,08	 1,02	 0,94

Bolihat  CX1377
Bola navideña con gorro de Papá Noel en fieltro y cinta para colgar 
en el árbol. Diámetro de 6 cm. Presentado en caja de regalo de 
color rojo. Medida 7x7x6,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,36	 2,26	 2,18	 2,10
Marcado a 1 color*	 2,94	 2,74	 2,66	 2,54
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Flakies  CX1426
Set de bolas navideñas con acabado perlado. 
Presentación en caja de cartón a juego con espacio 
para imprimir el logotipo. Medida 7x7x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,22	 2,14	 2,06	 1,98
Marcado a 1 color*	 2,90	 2,61	 2,50	 2,42

Snowy  CX1437
Bola navideña con acabado perlado 
con colgante. Caja individual 
decorada a juego. Medida 11x11x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,22	 2,14	 2,06	 1,98
Marcado a 1 color*	 2,68	 2,58	 2,44	 2,32

Blanca  CX1398
Bola navideña con acabado perlado en caja 
decorada con motivos navideños y un lateral 
blanco para impresión. Medida 7x7x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,22	 2,14	 2,06	 1,98
Marcado a 1 color*	 2,68	 2,58	 2,44	 2,32

Squary  CX1441
Set de 4 bolas navideñas con acabado perlado 
en caja decorada a juego. Medida 7,5x7,5x7,5 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,18	 4,98	 4,80	 4,62
Impresión a todo color*	5,66	 5,44	 5,24	 5,00
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Santaball  CX1448
Globo para colorear de Papá Noel con 5 rotuladores. 
Medida 7x7x6,5 cm   
Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,26	 1,22	 1,16	 1,10
Impresión a todo color*	1,54	 1,48	 1,40	 1,30

Sweety  CX1438
Bola navideña con acabado perlado 
con colgante. Caja individual 
decorada a juego. Medida 7x7x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,22	 2,14	 2,06	 1,98
Marcado a 1 color*	 2,68	 2,58	 2,44	 2,32

Penny  CX1417
Muñeco de nieve  anti-stress hecho en PU.  
Medida Ø4x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,52	 1,46	 1,38
Marcado a 1 color*	 1,86	 1,78	 1,70	 1,58

Rendy  CX1439
Bola navideña con colgante. Caja individual 
decorada a juego. Medida 15,5x17 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,30	 2,22	 2,14	 2,06
Marcado a 1 color*	 2,98	 2,69	 2,58	 2,50

Sanlax  CX1031
Pelota anti estrés Papá Noel.  
Medida Ø6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,48	 1,44	 1,38	 1,30
Marcado a 1 color*	 1,76	 1,70	 1,62	 1,50

Coolpen  CX1313
Bolígrafo de madera navideño. Incluye 
tinta azul. Medida Ø1,3x17,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,78	 0,74	 0,72	 0,68
Marcado a 1 color*	 0,94	 0,89	 0,84	 0,79
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CX1059

Woodtree  CX1278
Árbol de navidad de madera con 12 adornos para colgar. 
Presentado en una caja individual con tapa transparente. 
Medida 15,5x12,5x2 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,26	 5,08	 4,88	 4,70
Impresión a todo color*	5,76	 5,56	 5,34	 5,14

Helsinborg  CX1349
Juego de 6 adornos de madera para el árbol de navidad, 
presentado en caja de cartón con tapa transparente. 
Medida 20x5x1 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Impresión a todo color*	2,46	 2,17	 2,08	 2,02

Laponia  CX1059
Set con 12 adornos colgantes navideños 
fabricados en madera. Medida 22x16,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,56	 3,44	 3,30	 3,18
Marcado a 1 color*	 4,54	 4,12	 3,77	 3,62
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Slatestar  CX1434
Colgante en forma de estrella.  
Medida 9,5x10x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 1,90	 1,82	 1,74	 1,62

Woostar  CX1373
Estrella de madera con cinta roja para colgar 
en el árbol de Navidad. Medida 10x8,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,14	 1,10	 1,04	 0,96

Slatetree  CX1433
Colgante en forma de estrella.  
Medida 10x10x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 1,90	 1,82	 1,74	 1,62

Wootree  CX1374
Árbol de madera con cinta roja para colgar en 
el árbol de Navidad. Medida 9,5x9,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,14	 1,10	 1,04	 0,96

Slateheart  MO9359
Adorno colgante de pizarra en forma de corazón.  
Medida 9,5x10x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 1,90	 1,82	 1,74	 1,62

Wooheart  MO9376
Colgador de madera en forma de corazón 
con cinta roja. Medida 10x10x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,28	 1,20	 1,12	 1,06
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Starfy  CX1346
3 adornos navideños de fieltro rojo en 
forma de estrella de 3mm. Medida 6x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Marcado a 1 color*	 0,72	 0,68	 0,64	 0,58

Feltio  CX1281
Set de 12 adornos para árbol de navidad 
hecho en fieltro y con tres formas 
diferentes: calcetín, copo de nieve y árbol 
de navidad.  Presentado en una caja con 
tapa transparente. Medida 18x8x1,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,L,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,52	 1,46	 1,38
Marcado a 1 color*	 2,02	 1,96	 1,86	 1,78

Rouge  CX1335
Juego de 6 adornos en fieltro para colgar en el 
árbol de navidad: árbol, copo de nieve, campana, 
calcetín, reno y flor de navidad. Medida 6 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,86	 0,84	 0,80	 0,76
Marcado a 1 color*	 1,56	 1,54	 1,44	 1,38
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Cheers  CX1465
Juego de 2 copas de cava de borosilicato con copos de nieve. 
Presentado en caja de papel Kraft. Capacidad de 320 ml. 
Medida 28x16,3x7 cm  Técnica impresión Etiqueta digital*,DO 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,32 	 12,86 	 12,38	 11,90
Impresión a todo color*	14,30 	13,84 	 13,36	 12,58

Bono  CX1015
Gorro Papa Noel. Medida 42x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,E,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Marcado a 1 color*	 1,18	 1,04	 0,96	 0,92

Nobo  CX1013
Bota de navidad. Medida 36x19 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,E,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44
Marcado a 1 color*	 1,20	 1,06	 0,98	 0,94
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Etiqueta digital
La etiqueta digital se usa en elementos donde no se 
puede aplicar ninguna otra técnica. Mediante este 
método, la etiqueta adhesiva se imprime a todo color 
y se aplica en la posición más adecuada del producto.

Sublimación
La sublimación es uno de los pocos métodos en los 
que pueden imprimirse imágenes a todo color sobre 
superficies duras o artículos recubiertos de poliéster. 
El número de colores posibles es ilimitado, perfecto 
para diseños  complejos y coloridos.

Transfer Serigráfico
Una opción económica para impresiones a todo color 
es mediante transfer serigráfico. El logo se imprime 
previamente por serigrafía (de 1 a 8 tintas planas) sobre una 
hoja y seguidamente se transfiere por calor al producto. 

Transfer Digital
El transfer digital es uno de los métodos más 
populares para logotipos y diseños a todo color. Este 
proceso CMYK permite obtener miles de colores, lo 
que resulta en una impresión de calidad fotográfica.

Chapas
La impresión se realiza antes del montaje del artículo. 
Esto permite un diseño totalmente personalizado y una 
impresión a todo color hasta el límite de la chapa.

Imprimir tu logo con la más amplia gama de técnicas de marcaje nunca había 
sido tan fácil. Estas son las principales técnicas utilizadas.

Técnicas de marcaje

Doming 
Doming procedimiento que consiste en la impresión 
del logo en una etiqueta adhesiva con la resina de 
2 componentes de resina (epoxy). Es una solución 
durable y el resultado no puede ser fácilmente dañado. 

Impresión digital
La impresión digital se realiza colocando el 
producto en una impresora digital de cuatricomía. 
En comparación con las técnicas convencionales, 
es una solución más ecológica.

Sublimación
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Transfer Cerámico
La técnica de impresión de transfer cerámico se 
utiliza para imprimir los vasos y tazas de cerámica, 
donde el logotipo se imprime en una hoja y se 
transfiere por calor.

Láser
El grabado láser se puede aplicar sobre elementos 
hechos de materiales naturales como madera y metales. 
Su resultado es preciso, limpio y permanente.

Tampografía
La impresión en tampografía es una técnica en la que 
se utilizan tampones de goma para imprimir el logo 
sobre el artículo. Con esta técnica se logra un acabado 
más nítido y una exactitud de color perfecta (PMS).

Bordado
El bordado es una técnica muy popular en productos 
como gorras, textiles y mochilas promocionales donde el 
mejor acabado se consigue con un elegante logo tejido.

Serigrafía
La ventaja principal de la serigrafía es el resultado 
de calidad único que puede conseguir. Se puede 
aplicar en una variedad de materiales, pero se utiliza 
principalmente en telas ya que se puede aplicar un 
tamaño de impresión más grande.

Serigrafía
La serigrafía circular es un método que permite marcar 
logos sobre superficies curvas. Es una solución perfecta 
para botellas y termos. La superficie de impresión 
puede ser mayor de lo que se logra utilizando métodos 
tradicionales de serigrafia o tampografía.

Impresión en relieve
La impresión en relieve es una técnica muy común 
para productos fabricados en piel, PU o cartón. Se 
estampa mediante un golpe seco que imprime el logo 
en profundidad sobre el producto y lo hace imborrable.

Otras técnicas

Información de marcaje

*Técnica de marcaje utilizada para calcular el precio con 
marcaje mostrado en el catálogo. 

Los precios de marcaje incluyen 1 color / 1 posición en la 
técnica marcada con * y la manipulación correspondiente del 
artículo. No incluyen los costes fijos de fotolito y pantalla ni 
colores o posiciones adicionales. 

Técnica preferente

Láser
Tampografía
Serigrafía
Transfer serigráfico
Transfer digital
Transfer cerámico
Doming

L
P
S
T1
TD
TC
DO

Códigos de marcaje
B
E
PD
DL
TS
BP
RS

Termograbado
Bordado
Impresión digital
Etiqueta digital
Sublimación
Impresión chapa
Serigrafía circular

Capsula  MO9675
Lámpara de oficina con la función de carga inalámbrica 
y altavoz 4.2 bluetooth. Tiene 3 modos de intensidad de 
luz ajustable: luz de día, luz fría y luz natural. Output: 
DC 5V / 0.8A. Compatible con los últimos dispositivos  
androids, iPhone® 8, X y superior. Medida Ø12x34 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
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Índice de producto numérico
Referencia	 Página 
AR1800	 42
AR1804	 42
CX1013	 117
CX1015	 117
CX1031	 113
CX1059	 114
CX1278	 114
CX1281	 116
CX1285	 37
CX1304	 107
CX1313	 113
CX1335	 116
CX1342	 105
CX1346	 116
CX1349	 114
CX1360	 107
CX1361	 99
CX1362	 99
CX1370	 105
CX1373	 115
CX1374	 115
CX1377	 111
CX1388	 107
CX1398	 112

CX1403	 107
CX1413	 65
CX1414	 65
CX1415	 65
CX1417	 113
CX1420	 103
CX1426	 112
CX1428	 103
CX1429	 108
CX1431	 108
CX1433	 115
CX1434	 115
CX1435	 106
CX1436	 106
CX1437	 112
CX1438	 113
CX1439	 113
CX1441	 112
CX1443	 108
CX1444	 105
CX1445	 105
CX1446	 105
CX1448	 113
CX1449	 111
CX1450	 109

CX1451	 109
CX1452	 109
CX1454	 111
CX1455	 105
CX1457	 104
CX1458	 104
CX1459	 104
CX1460	 100
CX1461	 100
CX1462	 99
CX1463	 101
CX1464	 37
CX1465	 117
CX1466	 110
CX1467	 101
CX1468	 106
IT1347	 61
IT3475	 86
KC3547	 60
KC4164	 60
KC8893-MO8893	 43
MO1202	 34
MO7246	 97
MO7263	 51
MO7431	 42

MO7683	 75
MO7947	 95
MO8040	 74
MO8130	 75
MO8314	 87
MO8399	 53
MO8422	 74
MO8547	 77
MO8602	 13
MO8726	 25
MO8735	 13
MO8807	 65
MO8808	 65
MO8809	 65
MO8967	 58
MO9083	 23
MO9084	 23
MO9087	 97
MO9088	 97
MO9089	 97
MO9111	 52
MO9155	 25
MO9168	 29
MO9225	 91
MO9238	 15

MO9267	 60
MO9268	 61
MO9294	 53
MO9298	 84
MO9356	 91
MO9358	 91
MO9359	 115
MO9376	 115
MO9392	 98
MO9393	 41
MO9398	 98
MO9399	 98
MO9401	 52
MO9408	 101
MO9417	 95
MO9419	 44
MO9420	 73
MO9421	 73
MO9427	 78
MO9431	 88
MO9434	 9
MO9437	 55
MO9444	 72
MO9445	 18
MO9479	 43

MO9481	 39
MO9498	 13
MO9506	 28
MO9516	 58
MO9518	 58
MO9536	 44
MO9539	 88
MO9553	 83
MO9559	 59
MO9602	 81
MO9604	 56
MO9608	 25
MO9609	 25
MO9611	 55
MO9623	 37
MO9629	 56
MO9630	 81
MO9636	 73
MO9638	 63
MO9639	 63
MO9650	 102
MO9651	 102
MO9652	 10
MO9653	 10
MO9654	 11

MO9655	 11
MO9656	 11
MO9657	 18
MO9658	 10
MO9659	 91
MO9660	 88
MO9662	 12
MO9663	 12
MO9664	 15
MO9665	 8
MO9666	 8
MO9667	 7
MO9670	 76
MO9671	 51
MO9672	 27
MO9673	 12
MO9674	 96
MO9675	 7
MO9676	 95
MO9677	 95
MO9678	 33
MO9679	 40
MO9680	 81
MO9683	 83
MO9684	 42

MO9685	 18
MO9686	 86
MO9688	 15
MO9689	 72
MO9690	 35
MO9692	 9
MO9693	 21
MO9695	 34
MO9697	 50
MO9698	 9
MO9701	 15
MO9702	 36
MO9703	 87
MO9704	 37
MO9706	 20
MO9707	 36
MO9708	 75
MO9709	 70
MO9710	 89
MO9711	 41
MO9712	 94
MO9713	 27
MO9715	 84
MO9716	 84
MO9717	 84

MO9718	 28
MO9719	 71
MO9720	 71
MO9721	 71
MO9722	 32
MO9723	 76
MO9724	 70
MO9725	 70
MO9726	 55
MO9727	 82
MO9728	 64
MO9729	 64
MO9730	 64
MO9731	 64
MO9732	 64
MO9733	 64
MO9734	 103
MO9735	 83
MO9736	 33
MO9737	 35
MO9738	 34
MO9739	 80
MO9740	 78
MO9741	 27
MO9742	 38

MO9743	 21
MO9744	 79
MO9745	 24
MO9746	 90
MO9747	 14
MO9748	 63
MO9749	 62
MO9750	 62
MO9751	 54
MO9752	 54
MO9755	 77
MO9756	 86
MO9757	 26
MO9758	 63
MO9761	 39
MO9762	 39

Índice de producto alfabético

Códigos de color

Paraguas antiviento

Cargador inalámbrico

surtido
marrón
burdeos
negro
azul
rojo
blanco
gris
amarillo

verde
naranja
rosa
turquesa
beige
plateado
gris oscuro
plateado mate
plateado brillante

titanio
champán
petróleo
violeta
transparente
azul transparente
verde transparente
rojo transparente
blanco transparente

gris transparente
amarillo transparente
naranja transparente
rosa transparente
violeta transparente
blanco/negro
blanco/gris
blanco/azul
azul real

fucsia
caqui
madera
azul/verde
negro/caqui
verde lima
fucsia transparente
verde lima transparente
azul claro transparente

marfil
azul celeste
marrón grisáceo
verde fluorescente
amarillo fluorescente
naranja fluorescente
fúcsia fluorescente
cobre
beige/azul

dorado mate
dorado
multicolor
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66
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YourChoice es el concepto que
te permite crear un producto 
único de una forma fácil

AltavozEstos productos proporcionan 
una opción ecológica

Producto esencial

Medida paraguas

Protección RFID Tamaño de la pantalla

Abrebotellas	 82,84,85
Accesorios Barbacoa	 86
Accesorios de viaje	 50-51
Accesorios de vino	 82-85
Accesorios para coche	 11,18
Accesorios para Smartphone	 18,20-21
Adornos para árbol de Navidad	 110-113,114-116
Agendas	 44
Almohadas de viaje	 51
Altavoces	 6,22-27
Anillo soporte teléfono móvil	 18
Anti estrés	 113
Artículos de corcho	 32,33,84,85
Artículos de escritorio	 92,34,36,38
Artículos de Navidad	 98-117
Artículos de sublimación	 59,74,110
Artículos en forma de corazón	 37,115
Artículos iluminación logotipo	 27,43
Auriculares	 14
Auriculares inalámbricos	 14
Bambú	                                            8,9,12,20,21,25,34,38,39,

70,71,72,73,75,81,83,86
Barbacoa	 86
Billetera RFID	 55

Bluetooth	 6,22-29,111
Bola de cristal	 38
Bolas de Navidad	 110-113
Bolígrafos	 41,43
Bolígrafos de madera	 37
Bolígrafos divertidos	 37,113
Bolsa de papel	 65
Bolsas	 49,52,53,58-67
Bolsas de la compra	 58-65
Bolsas de la compra de algodón	 60-61
Bolsas de regalo	 64-65
Bolsas de viaje	 50
Bolsas de Yute	 58
Bolsas plegables	 62,63
Botellas	 88-91
Botellas de acero inoxidable	 88-89
Botellas de bebidas	 88-91
Botellas de vidrio	 90-91
Botellas de té	 73
Cable tipo C	 15
Cables	 15
Café	 70
Caja para vino	 85
Calcetín de Navidad	 117

Calendario de adviento	 101
Cargador inalámbrico	 6-10
Cargador inalámbrico de coche	 11
Cargadores inalámbricos multifuncionales	 6-11
Cerámicas	 74-75,107-109
Copas de cava	 117
Cuadernos de notas	 40,42,44
Cubiertos	 79
Decoración de Navidad	 98-117
Dispositivo localizador	 51
Encendedores USB	 102
Estaciones meteorológicas	 34-35
Estuche para bolígrafos	 33
Fiambrera	 78,8
Filtros de té	 106,108
Globos	 32
Gorro	 95
Gorro de Navidad	 117
Guantes	 95
Hubs	 34
Humidificadores	 36
Identificadores de equipaje	 51
Juegos de café	 70
Lámpara oficina	 35,36

Lámparas plegables	 35
Llaveros	 63
Luces de navidad	 98-99,101
Mantas	 96,97
Mantas polares	 97
Mapamundi para rascar	 33
Memorias USB	 34
Mochilas	 52-53
Mochilas de cuerdas	 58
Pajitas	 81
Paraguas	 57
Paraguas plegables	 56-57
Plumas/ Estilográficas	 33,37,39,40,41,43
Porta documentos	 52
Posavasos	 84
Powerbank  	 12-15
Protector RFID	 54-55
Puntos de libro	 37
Rascadores de hielo	 95
Regalos ecológicos	 42,44,56,62
Rollers	 33
Sacacorchos	 84-86
Set de Power Bank	 14
Sets de bolígrafos 	 33

Sets de viaje	 51
Sets de vino	 82,84-85
Soportes para Smartphone	 8-9
Tabla de corte	 86
Taza capucciono	 71,74-78
Tazas	 74-78
Tazas térmicas/ termos	 87-88
Tazas termo	 87
Tetera	 109
Trineo	 94
Trofeos	 38
Trolleys	 50
Vasos	 75-78
Vasos doble pared	 70,71
Velas	 100,103-105
Velas 	 100,103-105
YourChoice	 16-17,19,45-47,57,66-67

Pictogramas
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More than Christmas  2019

Cheers 
CX1465 p.117
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